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         Kırşehir, Mart ayı içerisinde Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Göktaş, 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek 
ve Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı’yı ağırladı.
        Ziyaretlerde bolca fotoğraf paylaşıl-
dı, çaylı sohbetler yapıldı, büyük laflar 
edildi.
        Kırşehir halkı, bakanları 

KIRŞEHİR'E GELEN

 BAKANLAR, 

GİTTİLER

 AMA NE KALDI? 

          Kur’an’ın lafzını tahrif edemeyenler 
başka yöntemler deniyor bıkmadan usan-
madan. 
          Önce Kur’an -ı Kerim 'in kaynağı ko-
nusunda şüphe uyandırmaya çalıştılar or-
yantalistler. Bu meselede istedikleri neticeyi 
alamayacaklarını anlayınca ümmeti bir ara-
da tutan ve mevcudiyetini korumasını sağ-
layan tatbikatları(sünnet) hedef aldılar.

KİTABIN 

MANASINI 

TAHRİF ETMEK -1

          Akpınar ilçesinde halk sağlığı ve gü-
venliği açısından ciddi endişe yaratan başı-
boş sokak köpekleriyle ilgili uzun süredir 
devam eden sorun, Kırşehir Memleket Ga-
zetesi’nin yaptığı haberin ardından 

Memleket Gazetesi’nin gündeme taşıdığı sorun çözüm yolunda: 

Akpınar’da sokak köpekleri 
için harekete geçildi

Halkın 
sesi 

karşılık
 buldu

         Kırşehir Belediyesi ile Kır-
şehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
Halk Eğitimi Merkezi iş birliğinde 

düzenlenen ara dönem kurs ka-
yıtları, Neşet Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi’nde tüm hızıyla 

Kırşehir Belediyesi’nden 
ücretsiz kurs seferberliği: 

Ara dönem kayıtları
 devam ediyor

2'de

        Kırşehir’de El Sanatları Teknolojisi Öğ-
retmeni İlknur Barutçu, kadınların 

“İstanbul’un işini
 Kırşehir’e getirdik”

          Kırşehir’de afet ve acil du-
rum yönetimi alanında önemli 

bir yatırım daha tamamlandı. An-
kara-Kayseri kara yolu

           Kırşehir İli Damızlık Sığır 
Yetiştiricileri Birliği’nin 6. Olağan 
Genel Kurulu, yoğun bir katılım-
la Neşet Ertaş Kültür ve Sanat 

Merkezi’nde gerçekleştirildi. Üre-
ticilerin büyük ilgi gösterdiği ge-
nel kurulda mevcut başkan Bü-
lent Ozan, yeniden başkanlığa 

seçilerek güven tazeledi.
            2003 yılında kurulan ve 
2014 yılından bu yana mevcut 
yönetim tarafından sürdürülen 

birlik faaliyetleri, genel kurulda 
sinevizyon gösterimi eşliğinde 
katılımcılara sunuldu. Kongrenin 
açılış konuşmasını yapan

Başkan Bülent 
Ozan Güven TazelediDamızlık Sığır Yetiştiricileri 

Birliği’nde yeni dönem heyecanı

Kırşehir’in kriz
 yönetim üssü hazır: 

AFAD, 112 ve GAMER 
aynı çatı altında!

2'de

Vali Demiryürek ve Bakan Yardımcısı 
Sağlam, çalışmaları yerinde inceledi

         AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher 
Ünsal, HAK-İŞ Konfederasyonu çatısı al-
tında faaliyet gösteren Öz Sağlık-İş Sen-
dikası Kırşehir Şube Başkanı Nurcan 
Özer’in, Ali Dönmez ile hayatlarını bir-
leştirdiği nikâh merasimine 

Başkan Özer 
dünya evine girdi

AK Parti Kırşehir İl Başkanı 
Seher Ünsal, Öz Sağlık-İş Kırşehir 

Şube Başkanı Nurcan Özer’in 
nikâh şahitliğini yaptı

2'de

"2-0’dan 2-2’ye: Kırşehirspor Dirildi,
Kümede Kalma Umudunu Sürdürdü!”

Haberi
 8'de



www.kirsehirhaber40.com 08 NİSAN 2025 SALI 2

Yıl:47  Kuruluş: 14 NİSAN 1977  Fiyat: 5,00TL

MURAT BOR                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 08 Nisan 2025 Salı   Sayı: 10456

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz Anadolu Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Sayfa Editörü (Sayfa Sekreteri)

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Memleket Gazetesi’nin Gündeme 
Taşıdığı Sorun Çözüm Yolunda: 

Akpınar’da Sokak Köpekleri İçin Harekete Geçildi

Kırşehir Belediyesi’nden
 ücretsiz kurs seferberliği: 

Ara dönem kayıtları
 devam ediyor

Damızlık Sığır Yetiştiricileri 
Birliği’nde yeni dönem heyecanı

1'den Devam
Başkan Bülent Ozan, bugüne kadar gerçek-
leştirdikleri çalışmaları aktararak şunları söy-
ledi:
          “6. Olağan Genel Kurulumuza hepiniz 
hoş geldiniz. 2003 yılında kurulan birliğimiz, 
2014 yılından itibaren mevcut yönetim ku-
rulumuz tarafından devralınarak bugüne 
kadar şevkle ve özveriyle yönetilmiştir. Ve-
teriner hekimlerimiz ve ziraat mühendisleri-
mizle birlikte ilçe ve köylerde hayvancılıkla il-
gili seminerler düzenleyerek, üyelerimizin 
sorunlarını yerinde tespit etmeyi ve koruyu-
cu destek sağlamayı amaçladık. 
       Ayrıca Üye Çiftliği kurarak üreticilerimi-
zin kaliteli ürün ihtiyacını karşılamayı hedef-
liyoruz.”
         Seçim sonuçlarının açıklanmasının ar-
dından kürsüye gelerek üreticilere teşekkür 
konuşması yapan Başkan Ozan, “Bu özel 
günde bizleri yalnız bırakmadığınız için he-
pinize teşekkür ederim. Herkesin ayağına 
sağlık. Bugün sizler görevinizi yaptınız, 
şimdi sıra bizde. Önümüzdeki dört yıl bo-
yunca en iyisini, en fazlasını yapmak için 

büyük bir mücadele vereceğiz.” ifadelerini 
kullandı.
       Kongrenin ardından Kırşehir Memleket 
Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 muhabiri 
Tuğba Gül’e değerlendirmelerde bulunan 
Başkan Bülent Ozan, güven tazelemenin so-
rumluluğunu hissettiklerini belirterek şunları 
kaydetti:
         “Uzak yakın demeden kongremize ka-
tılım sağlayan tüm üreticilerimize ve kıy-
metli il protokolümüze teşekkür ediyorum. 
Güven tazeledik. Üreticilerimiz bizlere bir 
kez daha sorumluluk yükledi ve biz bu so-
rumluluğun farkındayız. Bundan sonraki sü-
reçte üreticilerimizin talepleri doğrultusun-
da yeni projeler üreterek, bu projeleri kır-
saldaki vatandaşlarımıza ulaştıracağız. 
        Üretimin devamlılığı, kırsalda yaşamın 
sürdürülebilirliği ve ülke ekonomisine katkı 
sağlamak adına var gücümüzle çalışacağız.”
Karşılıklı tebriklerin ardından sona eren 
genel kurulun ardından yeniden seçilen Baş-
kan Bülent Ozan ve yönetimi, yeni dönem 
çalışmalarına vakit kaybetmeden başlaya-
caklarını ifade etti. (MURAT BOR)

Kırşehir’in kriz yönetim üssü hazır: 
AFAD, 112 ve GAMER aynı çatı altında!
1'den Devam
üzerindeki Şehitlik Kavşağı yakınında yapımı 
tamamlanan Kırşehir Afet ve Acil Durum 
(AFAD) İl Müdürlüğü, Kırşehir Acil Çağrı 
Merkezi ve Güvenlik ve Acil Durumlar Koor-
dinasyon Merkezi’nin (GAMER) hizmet vere-
ceği yeni bina, resmi açılış öncesinde hazır 
hale getirildi.
       İl Özel İdaresi tarafından ihalesi ger-
çekleştirilen ve kısa sürede inşaatı tamam-
lanan bina, hem çağdaş mimarisi hem de 
donanımıyla dikkat çekiyor. 
       Medrese Mahallesi sınırları içinde yer 
alan bina, zemin + 2 kat olarak planlandı 
ve toplamda 5 bin 200 metrekare kapalı 
alana sahip. İç tefrişat çalışmaları da hızla 
tamamlanarak, merkezin tüm birimleri faali-
yete geçmeye hazır hale getirildi.
        Yeni hizmet binasında, İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü (AFAD), 112 Kırşehir Acil 
Çağrı Merkezi ve Güvenlik ve Acil Durumlar 
Koordinasyon Merkezi (GAMER) aynı çatı al-
tında hizmet verecek. Bu sayede, ildeki 
afet, kriz ve acil durumlara müdahale sü-
reçleri çok daha koordineli ve hızlı yürütüle-
bilecek. Tüm acil müdahale birimlerinin 
aynı merkezde buluşması, hem kamu hiz-
metlerinde etkinliği artıracak hem de ileti-
şim ve operasyon yönetiminde büyük ko-
laylık sağlayacak.

        Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, 
İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet Sağlam ile 
birlikte yeni hizmet binasında incelemelerde 
bulunarak yetkililerden bilgi aldı. Ziyaret 
kapsamında bina içerisindeki teknik altyapı, 
personel ofisleri, toplantı salonları ve kriz 
yönetim alanları detaylı şekilde değerlendi-
rildi.
       Vali Demiryürek burada yaptığı değer-
lendirmede, Kırşehir’in afetlere karşı hazır-
lıklı bir kent olma yönünde önemli adımlar 
attığını belirterek, “AFAD, 112 Acil Çağrı 
Merkezi ve GAMER’in tek çatı altında top-
lanması, kriz anlarında hızlı ve etkili müda-
haleyi mümkün kılacak. Vatandaşlarımızın 
güvenliği ve huzuru için yürütülen çalışma-
larda bu merkezin çok büyük katkısı olacak” 
dedi.
        Kırşehir'in kamu yatırımları arasında 
öne çıkan projelerinden biri olarak tamam-
lanan bu yeni bina, sadece yapısal anlamda 
değil; sunduğu işlevsel kolaylıklar, teknolo-
jik donanım ve çok yönlü kullanım kapasite-
siyle de bölgenin örnek kamu yapılarından 
biri olmayı hedefliyor.
         Kısa süre içinde resmi açılışı yapılma-
sı planlanan merkez, Kırşehir’in afet ve acil 
durum yönetiminde yeni bir dönemin kapı-
sını aralayacak.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
yetkililer tarafından ciddiyetle ele alındı. Gazetemizin kamuoyunun 
sesine kulak vererek gündeme taşıdığı sokak köpekleri meselesi 
üzerine, Akpınar Kaymakamlığı derhal harekete geçti ve çözüm için 
kapsamlı bir plan devreye sokuldu.
        İlçe merkezinde ve bazı köylerde özellikle çocuklar ve yaşlı va-
tandaşlar açısından tehdit oluşturan saldırgan sokak köpekleri, 
hem fiziki saldırı riski hem de bulaşıcı hastalıklar yönünden tehlike 
arz ediyordu. Konuya ilişkin vatandaşlardan gelen yoğun şikayetler 
ve gazetemizde yer alan haber sonrası Akpınar Kaymakamlığı, ilçe 
genelinde sokak hayvanlarının kontrol altına alınması için resmi 
adımları atmaya başladı.
        Kaymakamlık tarafından yapılan açıklamada, sokak hayvanla-
rının toplanmasına yönelik çalışmaların İlçe Emniyet Amirliği ve 
İlçe Jandarma Komutanlığı koordinesinde sürdürüldüğü belirtildi. 
Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
        “İlçe merkezi ve köylerimizde vatandaşlarımızın sağlığı ve gü-
venliği için sokak hayvanlarını toplama çalışmaları Kaymakamlığı-
mız koordinesinde devam etmektedir. İlçemize gelen sokak hay-
vanlarının ilçe sınırları dışından gelmiş olma ihtimaline karşı, vatan-
daşlarımızın başıboş sokak hayvanlarını gördüğü taktirde İlçe Em-
niyet Amirliğine veya İlçe Jandarma Komutanlığına bildirmesi ge-
rekmektedir.”
        Söz konusu çalışmalarda yalnızca halk güvenliği değil, hay-
van refahı da göz önünde bulunduruluyor. Toplanan sokak hayvan-
larının sağlık kontrolleri ve bakım süreçlerinin eksiksiz yürütüldüğü 
belirtilen açıklamada, hayvanların Kırşehir Valiliği İl Özel İdaresi 
bünyesindeki Hayvan Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’ne teslim 
edildiği bilgisi kamuoyu ile paylaşıldı:
        “NOT: Toplanan hayvanlarımız, veteriner hizmetleri ve mama 
üretim tesisi bulunan Kırşehir Valiliği İl Özel İdaresi’ne ait Hayvan 
Bakım ve Rehabilitasyon Merkezine teslim edilmektedir.”
Akpınar Kaymakamlığı, yapılan çalışmalarla hem vatandaşların gün-
lük yaşamını tehdit eden riskleri en aza indirmeyi hem de başıboş 
sokak hayvanlarının daha sağlıklı ve güvenli ortamlarda yaşamları-
nı sürdürebilmesini amaçladıklarını vurguladı. Kaymakamlık ayrıca, 
bu konuda toplumun da duyarlı olması gerektiğinin altını çizerek, 
vatandaşların karşılaştıkları benzer durumlarda yetkili birimlere 
bilgi vermesini istedi.
         Kırşehir Memleket Gazetesi olarak, yerel sorunların çözümü-
ne katkı sunmaya, halkın sesi olmaya ve kamuoyunu bilgilendirme-
ye devam edeceğimizi önemle bildiririz.
         Kamuoyuna saygıyla duyurulur. (MURAT BOR)

1'den Devam
devam ediyor. 26 Mart’ta başlayan baş-
vurular, 11 Nisan tarihine kadar merkez-
den yapılabilecek.
        Kırşehir’de sosyal ve kültürel yaşa-
mın gelişimine katkı sunmayı amaçlayan 
kurslar, farklı alanlardaki içerikleriyle her 
yaştan vatandaşa hitap ediyor. Kişisel ge-
lişim, el sanatları ve görsel sanatlar baş-
lıklarında açılan kurslara katılım tamamen 
ücretsiz olacak. Eğitimler, alanında uz-
man eğitmenler tarafından verilecek.
Üç Alanda Zengin İçerik
Kurs programında;
Kişisel Gelişim alanında: Hızlı Klavye, 
Arapça A1, Hasta ve Yaşlı Bakımı, Diksi-
yon ve Tiyatro (Yetişkin),
El Sanatları alanında: Filografi ve Kadın 
Giysileri Dikimi,
Görsel Sanatlar alanında ise: Karakalem 
kursları yer alıyor.
Söz konusu eğitimlerle vatandaşlara hem 
bireysel gelişim hem de mesleki yeterlilik 
anlamında katkı sunulması hedefleniyor.
BAŞKAN EKİCİOĞLU: “SOSYAL 
BELEDİYECİLİK ANLAYIŞIMIZIN 
GÜZEL ÖRNEKLERİNDEN”
       Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, kurslara gösterilen ilgiden 
memnuniyet duyduklarını belirterek şun-
ları söyledi:
       “Kırşehir'de yaşayan hemşehrileri-
miz için kültürel, sanatsal ve sosyal geli-
şimin desteklendiği; farklı alanlardaki 
kurslarla her kesime hitap eden çalışma-
larımız hız kesmeden devam ediyor. Bele-
diyemiz tarafından açılan kurslar, önceki 
dönemlerde olduğu gibi yine yoğun ilgi 
görüyor. Bu kurslarla sosyal hayata zen-
ginlik katarken, aynı zamanda şehrimize 
farklılık da kazandırmak istiyoruz. Kırşe-
hir’in çağdaş bir şehir olma yolunda 
önemli adımlarından biri olarak gördüğü-
müz sosyal belediyecilik anlayışımızın en 
güzel örneklerinden biri de bu kurs mer-
kezlerimizdir.”
        Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği 
kurslara başvurular, 11 Nisan’a kadar 
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi’nde ya-
pılabiliyor. (FİLİZ ÖZ)

“İstanbul’un işini Kırşehir’e getirdik”
1'den Devam
ekonomik hayata katılımını desteklemek amacıyla başlattığı örnek 
girişimiyle dikkat çekiyor.
           Kırşehir’de El Sanatları Teknolojisi Öğretmeni İlknur Barut-
çu, kadınların ekonomik hayata katılımını desteklemek amacıyla 
başlattığı örnek girişimiyle dikkat çekiyor. 
          Daha önce Halk Eğitim Merkezinde El Sanatları öğretmeni 
olarak görev yapan Barutçu, “Püsküllü Hanımlar” adı altında kur-
duğu sistemle Kırşehirli kadınlara evlerinde üretim yaparak gelir 
elde etme imkânı sunuyor.
          Ev hanımlarının el emeğini kazanca dönüştürebilmesi ama-
cıyla başlatılan çalışmada ilk etapta püskül yapımıyla yola çıkıldı. 
Kadınlar, Facebook üzerinden “İlknur Okur Barutçu” hesabı aracılı-
ğıyla oluşturulan “Püsküllü Hanımlar WhatsApp Kanalı” üzerinden 
sisteme dahil edilerek üretime yönlendiriliyor.
          Konuya ilişkin açıklama yapan İlknur Barutçu, bu modeli 
İstanbul’da yaygın olarak gördüğünü ve Kırşehir’de de uygulanabi-
lir olduğunu düşündüklerini ifade ederek şu ifadeleri kullandı:
“İstanbul’da çok yaygın olan bu sistemi Kırşehir’de de uygulayalım 
ve ev hanımlarına maddi destek olanağı sunalım dedik. Şu an için 
sadece püskül üretimiyle başladık. Ancak çok yakında boncuk işle-
ri, motif işlemeleri, etiketleme gibi farklı alanlarda da işler getire-
ceğiz. 
           WhatsApp kanalımıza katılan her Kırşehirli hanımı ekibimi-
ze dahil ediyoruz. Hanımlar bizden aldıkları işi bir hafta içinde tes-
lim ediyor ve karşılığında ücretlerini alıyorlar. Bu sayede hem boşta 
kalmıyorlar, hem de kazanç elde ediyorlar.”
           Barutçu, ilerleyen süreçte projeyi daha da büyütmeyi he-
deflediğini ve bu doğrultuda bir atölye açmak üzere çalışmalar yü-
rüttüğünü de belirtti. 
           Kadın emeğinin değer gördüğü, üretimin desteklendiği bir 
ortam kurmak istediklerini söyleyen Barutçu, Kırşehirli kadınları ku-
rulacak atölyeye de davet etti.
          Kadınların sosyal hayata katılımını teşvik eden ve ekonomik 
bağımsızlıklarına katkı sunan bu anlamlı girişim, şehirde büyük tak-
dir toplarken, benzer projeler için de ilham kaynağı olma niteliği ta-
şıyor. (SEVGİ ER)

Başkan Özer dünya evine girdi
1'den Devam
katılarak, çiftin bu özel gününde nikâh şa-
hitliğini üstlendi.Yoğun katılımla gerçekle-
şen ve duygusal anlara sahne olan törende, 
siyaset ve sendika camiasından birçok da-
vetli yer aldı. Nikâh masasında şahitlik gö-
revini üstlenen AK Parti Kırşehir İl Başkanı 
Seher Ünsal, yaptığı açıklamada çifte olan 
iyi dileklerini şu sözlerle dile getirdi:
        “HAK-İŞ çatısı altında emek vererek 
önemli çalışmalara imza atan Öz Sağlık-İş 
Kırşehir Şube Başkanımız Nurcan Özer’in, 
Ali Dönmez ile hayatlarını birleştirdikleri bu 
anlamlı günde nikâh şahitliği yapmaktan 

büyük mutluluk duydum. Kıymetli çiftimize 
Cenab-ı Allah’tan sağlık, huzur ve bereketle 
dolu bir ömür diliyorum.”
Törenin ardından Başkan Ünsal, genç çiftin 
aileleriyle yakından ilgilenerek tebriklerini 
iletti. Nikâh merasimi, samimi ve sıcak bir 
atmosferde gerçekleşirken, sendika üyeleri 
başta olmak üzere davetlilerle anlamlı bir 
birlikteliğe sahne oldu.
        Program karşılıklı tebriklerle sona 
erdi. Çiftin mutluluğu gözlerinden okunur-
ken, bu özel gün, sevenlerinin ve dostları-
nın katılımıyla unutulmaz bir anıya dönüştü.
(FİLİZ ÖZ)
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1'den Devam
coşkuyla karşıladı ve geleneksel misafir-
perverliğini gösterdi.
 Fakat bakanlar, etkinliklerin ardın-
dan arabalarına binip Kırşehir'den ayrıldı-
lar, geriye ise sadece anılar ve sosyal 
medya paylaşımları kaldı.
 Bakanların Kırşehir'e gelişleri, şe-
hirde büyük bir heyecan yarattı. Konuşma-
lar yapıldı, vaatlerde bulunuldu ama bir 
soru hâlâ kafalarda: Kırşehir bu ziyaretler-
den gerçekten ne kazandı?
 Ziyaretin ardından halk, sosyal 
medya üzerinde bakanların şehirdeki etki-
lerinden bahsetmeye başladı.
 Yatırımlar, projeler, destekler gibi 
konular gündeme gelirken, geriye somut 
bir şey kaldı mı sorusu ise hâlâ cevapsız.
 Bakanlar bir yandan Kırşehir’in so-
runlarına değindiler, diğer yandan vatan-
daşa moral vermek adına güzel laflar etti-
ler.
 Ama bunlar, Kırşehir’e yapılacak ya-
tırımların ya da projelerin somutlaşması 
için yeterli miydi?
 Her seçim döneminde olduğu gibi, 
bakanların illeri ziyaretleri, genellikle sıcak 
karşılamalarla geçiyor.
 Ancak bu ziyaretlerin etkisi genel-
de kısa süreli oluyor.
 Kırşehir’de de aynı durum geçerli.
Bakanlar, güzel sözler söylediler, ancak bu 
sözlerin ardından ne gibi somut adımlar atı-
lacağı büyük bir belirsizlik.
 Bakanların şehirle ilgili ortaya koy-
dukları vaatler, takibini yapmayanlar için 
geriye sadece güzel anılar ve bolca fotoğ-
raf olarak kalıyor.
 Ziyaretlerin ardından halk, doğal 
olarak ne tür yatırımlar alacağını, ne tür ge-
lişmelerin yaşanacağını merak etmeye baş-
lıyor.
 Ancak şu ana kadar bakanların ver-
diği mesajlar ve vaatlerin somut bir hale 
dönüşüp dönüşmeyeceği, sadece zamanla 
belli olacak gibi görünüyor.
 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Göktaş ise kadın ve çocukların 

daha fazla desteklenmesi gerektiği üzerin-
de durdu.
 Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek geçerken uğrayıp selam verdi…
 Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı da Kırşehir’in tarım potansiyelini 
artırmak adına bazı projelerden bahsetti.
 Kırşehir halkı tarımda marka, ette 
markadan da öte böyle bir şehirde öncelik-
le et süt kurumunun sözü alındığını duy-
duk halkın beklentisinde bu yönde.
 Fakat bunların ne zaman başlaya-
cağı, hangi adımların atılacağı ve Kırşe-
hir’in kalkınmasına nasıl etki edeceği ko-
nusunda somut bir açıklama yapılmadı.
 Kırşehir halkı, bakanların ziyaretin-
den sadece moral değil, aynı zamanda ger-
çek bir katkı bekliyor.
 Bakanların her yıl düzenli olarak zi-
yaret ettiği şehirlerarasında Kırşehir’in yer 
alması önemli bir fırsat olabilir.
 Ancak önemli olan, bu ziyaretlerin 
ardından şehirde uzun vadeli ve sürdürüle-
bilir yatırımların hayata geçmesidir.
 Bakanlar, şehirdeki sorunları dile 
getirmekle kalmamalı, aynı zamanda bu so-
runlara çözüm önerileri sunarak Kırşehir’in 
gelişmesine katkı sağlamalıdır.
 Sonuç olarak, bakanların Kırşehir’e 
yaptığı ziyaretin ardından geriye bolca fo-
toğraf, güzel sözler ve hayal kırıklığına uğ-
rayan bir halk olmamalı.
 Kırşehir’in gerçek kazancı, sadece 
ziyaretten değil, bu tür etkinliklerin ardın-
dan somut adımlar atılmasına ve şehirdeki 
yaşam kalitesinin artırılmasına bağlıdır.
 Beklentiler yüksek, ancak şimdi 
asıl soru şu: Bu kez gerçekten ne deği-
şecek.

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Rama-
zan Bayramı’nın ar-
dından ilk mesai gü-
nünde İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü persone-
liyle bir araya gele-
rek bayramlaştı. 
 Kurum bi-
nasında düzenle-
nen programda sa-
mimi ve sıcak bir 
ortam oluşurken, 
eğitim camiasının 
birlik ve beraber-
lik duygusu bir 
kez daha ön plana 
çıktı.
 Bayramlaş-
ma programı kapsa-
mında tüm birimleri 
ziyaret eden İl Millî 
Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen, personelin 
bayramını teker 
teker kutladı. 
 Program bo-
yunca çalışma arka-
daşlarıyla sohbet 
eden, hal ve hatırla-
rını soran Gülşen’in 
samimi yaklaşımı, 
personel tarafından 
memnuniyetle karşı-
landı.
 Konuşma-
sında Ramazan Bay-
ramı’nın ruhuna dik-
kat çeken İl Millî Eği-
tim Müdürü Gülşen, 
bayramların yalnızca 
tatil değil, aynı za-

manda gönülleri bir-
leştiren, dostluğu ve 
kardeşliği pekiştiren 
özel günler olduğu-
nu ifade etti. 
 Müdür Gül-
şen, “Bayramlar; 
paylaşmanın, hoş-
görünün, sevginin 
ve kardeşliğin en 
güzel şekilde ya-
şandığı özel gün-
lerdir. Bu vesiley-
le tüm mesai ar-
kadaşlarıma özve-
rili çalışmaların-
dan dolayı teşek-
kür ediyor, ailele-
rinizle birlikte sağ-
lık, huzur ve mut-
luluk içerisinde 
nice bayramlara 
ulaşmanızı te-
menni ediyorum.” 
şeklinde konuştu.
 Gülşen ayrı-
ca, Millî Eğitim cami-
ası olarak büyük ve 
sorumluluğu yüksek 
bir görevi ifa ettikle-
rini belirterek, eği-
timde kaliteyi artır-
mak, öğrencilere 
daha nitelikli bir ge-
lecek sunmak adına 
tüm çalışanların aynı 
özveri ve motivas-
yonla çalışmalarını 
sürdürmesi gerekti-
ğini ifade etti. 
 Bu kapsam-
da kurumsal birlikte-
liği ve ekip ruhunu 

güçlendiren organi-
zasyonların, kurum 
verimliliğine katkı 
sunduğuna da dik-
kat çekti.
 Bayram-
laşma programın-
da, farklı birimler-
den katılan perso-
nelin karşılıklı iyi 
dileklerde bulun-
duğu ve moral mo-
tivasyonun yük-

sek olduğu göz-
lendi. 
 Gülşen’in 
içten konuşması ve 
birebir ilgisi, çalışan-
lar arasında memnu-
niyet oluştururken, 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü’nün kurumsal kül-
türüne katkı sağla-
yan bu tür etkinlikle-
rin sürdürülmesi ge-
rektiği vurgulandı.

 Program, 
karşılıklı bayram teb-
riği ve dileklerin ile-
tilmesiyle sona erdi. 
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü’nün geleneksel 
hâle gelen bayram-
laşma buluşmaları-
nın, önümüzdeki dö-
nemlerde de devam 
etmesi bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Bayram sonrası ilk buluşma: 
Eğitim camiası bayramlaştı

 Kırşehir Vali-
liği, Meteoroloji veri-
lerine dayanarak yap-
tığı açıklamada, 7 
Nisan 2025 Pazartesi 
gününden itibaren 
bölge genelinde et-
kisini gösterecek 
soğuk ve yağışlı 
hava sistemi nede-
niyle vatandaşları, 
özellikle de üreticile-
ri uyardı. Hava sı-
caklıklarının ani şe-
kilde düşmesiyle bir-
likte "zirai don" riski-
nin yüksek olduğu 
belirtildi.
 Valilikten ya-
pılan açıklamada, 
Balkanlar üzerinden 
gelmesi beklenen 
soğuk hava dalgası-
nın Kırşehir ve çev-
resinde ciddi sıcaklık 
düşüşlerine neden 
olacağı ifade edildi. 
 Sıcaklıkların 
8 ila 10 derece azal-
masıyla birlikte mev-
sim normallerinin al-
tına inileceği, gece 
saatlerinde ise don 
olaylarının görülebi-
leceği uyarısı yapıldı.
Çiftçilere Kritik 
Uyarı: Ürünlerini-
zi Koruyun

 Tarım faali-
yetlerinin yoğun ola-
rak sürdürüldüğü Kır-
şehir’de, Valilik tara-
fından özellikle çift-
çilere yönelik önemli 
uyarılar yapıldı.
 Açıklamada, 
“Yapılan son me-
teorolojik değer-
lendirmelere 
göre, bölgemizin 
07 Nisan Pazarte-
si gününden itiba-
ren Balkanlar üze-
rinden gelecek 
olan soğuk ve ya-
ğışlı havanın etki-
sine girmesi bek-
lenmektedir. 
 Hava sıcak-
lıklarının hissedilir de-
recede (8-10 dere-

ce) düşmesiyle bir-
likte gece sıcaklıkla-
rında ani düşüşler ya-
şanacak; bu da 
başta meyve ağaçla-
rı olmak üzere tarım 
ürünlerinde zirai 
dona neden olabilir.” 
ifadelerine yer veril-
di.
Karla Karışık Yağ-
mur ve Kar Yağışı 
Bekleniyor
 Meteorolojik 
tahminlere göre Kır-
şehir’de sadece sı-
caklık değil, yağış re-
jiminde de değişik-
likler olacak.
Kırşehir Valiliği, 
konuya açıklamasın-
da, “Soğuk ve yağışlı 
havanın etkisinin bir 

hafta boyunca sür-
mesi beklenmekte-
dir. 
 Bu süre 
zarfında yer yer 
karla karışık yağ-
mur ve yüksek 
kesimlerde kar 
yağışlarının gö-
rülmesi tahmin 
edilmektedir.” de-
nildi.
 Yetkililer, 
zirai faaliyetlerle uğ-
raşan üreticilerin 
olası zararları önle-
mek adına tedbirli 
olmaları gerektiğini 
belirterek, hava du-
rumu verilerinin dik-
katle takip edilmesi 
çağrısında bulundu.
(MURAT BOR)

Kırşehir’de soğuk hava 
ve zirai don uyarısı

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, AK 
Parti İl Başkanı 
Seher Ünsal ve İl 
Genel Meclis Başkanı 
Bülent Ozan, Anado-
lu Ajansı'nın (AA) ku-
ruluşunun 105. yılı 
dolayısıyla kutlama 
mesajı yayımladı.
 Milletvekili 
Erkan, mesajında, 
Milli Mücadele'nin 

sesi olmak ve mille-
tin bağımsızlık karar-
lılığını dünyaya du-
yurmak amacıyla 6 
Nisan 1920’de büyük 
zorluklar içinde ku-
rulan Anadolu Ajan-
sının, bugün 105 yıl-
lık tecrübesiyle küre-
sel düzeyde güveni-
lir ve etkin bir haber 
kaynağı olarak yolu-
na devam ettiğini be-
lirtti.

 Erkan, "Ta-
rafsız ve ilkeli ha-
bercilik anlayışıy-
la hem yurt içinde 
hem de yurt dışın-
da hakikatin izini 
süren Anadolu 
Ajansının kuruluş 
yıl dönümünü kut-
luyor, emek veren 
tüm çalışanlarını 
tebrik ediyor, ba-
şarılarının deva-
mını diliyorum." 

ifadesini kullandı.
 AK Parti İl 
Başkanı Ünsal ise 
AA'nın başarılı çalış-
malarını takdir ettik-
lerini belirtti.
 Milli Müca-
dele'nin sesi, Türki-
ye Yüzyılı'nın güçlü 
kalemi olan Anadolu 
Ajansının 105 yaşın-
da olduğunu anım-
satan Ünsal, şunları 
kaydetti:
 "Kuruluşun-
dan bugüne kadar 
milletimizin haber 
alma hakkını savu-
nan, ilkeli ve güveni-
lir yayıncılığıyla 
örnek olan Anadolu 
Ajansının kuruluş yıl 
dönümünü kutluyor, 
tüm çalışanlarını teb-
rik ediyoruz, başarı-
lar diliyoruz."

 İl Genel 
Meclis Başkanı 
Ozan da AA'nın sa-
dece Türkiye'de 
değil, dünyadaki 
savaş, yoksulluk 
ve afet gibi insan-
lık dramlarını da 
duyurduğunu ak-
tardı.
 Tüm çalı-
şanlarını tebrik eden 
ve AA ailesine başa-
rılar dileyen Ozan, 
"Dünyadaki sesimiz, 
kulağımız ve gözü-
müz olan, ülkemizle 
ilgili tüm gelişmeleri 
hızlı ve güvenilir şe-
kilde dünyaya ulaştı-
ran Anadolu Ajansı-
nın 105. kuruluş yıl 
dönümü kutlu 
olsun." ifadelerini 
kullandı.
(KIRŞEHİR AA)

AK Parti Kırşehir teşkilatı, AA'nın 
kuruluşunun 105. yılını kutladı
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1'den Devam
 Evvela hadisleri rivayet eden saha-
belerle alakalı iftiralar bilimsellik adı altında 
işlendi...​
 Batı medeniyetinin mutlak egemen 
olmasıyla birlikte "Mağlup olan galibi taklit 
eder " kaidesi gereği kimi Müslümanlar bu 
yalanlara inandı ve sünnetin tamamını red-
dedenden tutun da akla uymadığını iddia 
edenlere kadar geniş bir yelpazede sünne-
te güvensizlik meydana getirildi...​
 Peygamberimize nispet edilen söz, 
fiil ve takrirlerin sıhhatini tespit etmek ilmi 
usullerle yapılması gerekirken herkes alla-
meyi cihan kesildi...​
 Avamdan haddini bilmeyen şarla-
tanlar bile ‘aklederek’ kafasına ,hevasına 
,kalbine ,bilgisine ,görgüsüne hayat görü-
şüne ve önyargılarına göre neyin sünnet ol-
duğunu tespit etmeye kalktı..
 Asırlar boyunca meydana gelmiş 
İslam medeniyetinin tamamını İslam'ın ken-
disi zanneden gelenkperestler de dinin as-
lına, asıl menbaı olan Kur’an -ı Kerim' e ve 
Kur’an'ın teybin görevinin bir sonucu olan 
peygamberimizin tatbikatlerine dönmemizi 
öneren ıslahatçı âlimlere olmadık iftiralar 
atma yarışında gayet başarılı oldular. 
 Kimine zındık dendi; kimine mez-
hepsiz , kimine reformist, kimine de ajan.
 Hadis külliyatında bize kadar ula-
şan malûmatın ilmi ölçülerle -tabii ki asıl 
miyar yani kendisinde hiçbir şüphenin bu-
lunmadığı Allah'ın Kitabıdır- tetkiki, tenkiti, 
sıhhatini tespit etmek kolay bir iş değildir 
elbette. 
 Lakin muhaddislerin bütün hadis 
külliyatını cerh ve ta’dil kaidelerine göre 
elekten geçirdiklerini nazarı itibara aldığı-
mızda meselenin zorluklarla beraber kolay-
lıklar taşıdığı da fark edilecektir.
 Zaman da Allah'ın ayetlerinden bir 
ayettir ve o da sünnetullaha tabiidir... Ma-
mafih yeni bir anlayış ile kaynaklarımıza 
dönmemiz lüzumu ortada iken "Aslında ha-
dislerin hepsi Zikre dâhildir, Zikri koruyaca-
ğını da Allah vadediyor dolayısıyla hadisler 
de vahiydir "diyerek hadis külliyatınız ta-
mamını dokunulmaz addedenler İslam'ın 
getirdiği değerlere muhtaç insanlığı bu ni-
metlerden mahrum bıraktıklarının farkına 

dahi varamıyorlar.
 Müslümanlar olarak Allah'ın dinini 
bu çağa nasıl taşıyacağımız hususunda 
kafa yormamız lazım. 
 Kur’an- ı Kerim'in asıl kaynak oldu-
ğunu, ümmetin kendini ıslah etmesinin tek 
yolunun bu olduğunu söyleyenler tabii ki 
haklı... 
 Başka şekilde problemlerimiz 
devam edip gidecek. Ancak Allah'ın kitabı-
na çağıranların da dikkat etmesi gereken 
hususlar var...
 Geleneğimizdeki yanlışlıklara geti-
rilen haklı tenkitlerin yüzde biri bile mo-
dern sapkınlıklara yöneltilmemekte... 
 Kullanılan dil, üslup da maalesef 
yapıcı değil yıkıcı, öteleştirici. Islah dili ye-
rine harp dili... 
 Adeta ayrı bir dine çağırır gibi ni-
telemeler. Bazen 'ne' söylediğinizden daha 
önemli hale geliyor 'nasıl' söylediğiniz. 
 Çok faydalı tefsir derslerinde 
bazen öyle iddialarda bulunuyorlar ki insan 
" Acaba gerçekten bunlar da mı proje " 
diye düşünmeden edemiyor. 
 Meşhur olmak için 'Acayip orijinal 
olmak lazım' demek ki. Kötü niyetli olan 
kişi sünnet işini tamamen devreden çıkar-
dıktan sonra ayetlerle dileği gibi dans ede-
bilir. Nasıl mı? 
 Ayetlerin lafzını değiştirmek müm-
kün değilse açık manasını tevil edersin, o 
da olmazsa kelimeye, malum anlamının dı-
şında başka anlam verirsin, o da olmazsa 
sözcükleri bağlamından kopartıp demek is-
tediğini ayetlerle süsleyip Kur’an ‘a söyle-
tirsin. 
 Olur mu demeyin; günümüzde 
Müslüman araştırmacılardan ve akademis-
yenlerden bazıları ve bir kısım Kur’an 'a ça-
ğırdıklarını (!) iddia eden sözde 'Kur’ancıla-
rın yaptıkları tam da bu...

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, Türk 
Gıda Kodeksi Tere-
yağı ve Sadeyağ Teb-
liği’nin Resmî Gaze-
te’de yayımlandığını 
duyurarak, yeni dü-
zenlemeyle birlikte 
tüketicinin aldatıl-
masının önüne geçi-
leceğini ve gıda gü-
venilirliğinin daha da 
güçleneceğini bildir-
di.
 İl Müdür-
lüğü tarafından 

yapılan açıklama-
da, tüketici sağlı-
ğını korumak, ya-
nıltıcı etiket ve 
reklam uygula-
malarını engelle-
mek, aynı zaman-
da sektördeki hak-
sız rekabetin 
önüne geçmek 
amacıyla yürütü-
len çalışmaların 
kararlılıkla sürdü-
rüldüğü vurgu-
landı.
 Tarım ve 
Orman Bakanlığı ta-

rafından hazırlanan 
ve yürürlüğe giren 
yeni tebliğe göre, te-
reyağı ve sadeyağ 
ürünlerinin etiket, 
içerik ve tanıtım sü-
reçlerinde ciddi dü-
zenlemeler yapıldı. 
Tebliğde öne 
çıkan başlıca dü-
zenlemeler ise şu 
şekilde sıralandı:
Yanıltıcı İfadeler 
Yasaklandı
 “Yarım yağlı 
tereyağı”, “dörtte üç 
yağlı tereyağı” veya 

“%... süt yağı esaslı 
sürülebilir ürün” gibi 
tüketiciyi yanıltabi-
lecek ifadelere artık 
izin verilmeyecek. 
Bu tür ifadelerin ta-
mamen kaldırılma-
sıyla birlikte, taklit 
ve tağşişin önüne 
geçilmesi hedefleni-
yor.
Tuzlu Ürünlerde 
Etiket Zorunlulu-
ğu
 Tuzu sonra-
dan ilave edilen te-
reyağlarında “tuzlu” 
ya da “tuz ilave edil-
miştir” ibaresinin, 
ambalajın ön yüzün-
de, açık ve okunur 
biçimde yer alması 
zorunlu hale getiril-
di. Bu uygulama ile 
tüketicinin ürün ter-
cihini doğru şekilde 
yapabilmesi amaçla-
nıyor.
Reklam ve Tanı-
tım Sınırlaması
 Tereyağı ve 
sadeyağ dışında 
kalan diğer yağların 
etiket ve tanıtımla-
rında, tüketicide te-
reyağı izlenimi uyan-
dıracak görsel ve 
sözel ifadelerin kul-
lanılması yasaklandı. 
Böylece farklı ürün-
lerin tereyağıymış 
gibi sunulmasının 
önüne geçilmesi he-
defleniyor.

Aroma Vericiler 
Yasaklandı
 Tebliğ kap-
samında yer alan 
ürünlerde süt ve süt 
ürünleri aroma veri-
cilerinin kullanımı da 
yasak kapsamına 
alındı. Böylelikle 
ürün içeriğinde do-
ğallık esas alınarak 
üretimde şeffaflık 
sağlanacak.
Kırşehir Tarım ve 
Orman İl Müdür-
lüğü, kamuoyuna 
yaptığı bilgilen-
dirmede şu ifade-
lere yer verdi:
 “Gıda güve-
nilirliğini sağlayarak 
tüketici sağlığını ko-
rumak, yanıltıcı uy-
gulamaların önüne 
geçmek ve haksız re-
kabeti engellemek 
amacıyla çalışmala-
rımıza kararlılıkla 
devam ediyoruz.”
 Yeni düzen-
lemenin tüketiciyi ko-
ruyan, üreticiyi yön-
lendiren ve sektörde 
adil bir denge sağla-
yan yapısıyla önemli 
bir boşluğu doldur-
ması bekleniyor.
 Kırşehir’de 
de Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü’nün 
yeni tebliğin sahada 
takibini ve denetimi-
ni sürdüreceği öğre-
nildi. (SEVGİ ER)

Tereyağı ve sadeyağ tebliği 
Resmî Gazete’de yayımlandı

 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi, bağım-
lılıkla mücadelede gö-
nüllülüğün gücüne 
dikkat çekerek top-
lumun her kesimini 
bu anlamlı mücade-
leye destek vermeye 
davet etti. 
 Yeşilay gö-
nüllüsü “Durmuş 
Amca” figürü üzerin-
den yapılan farkın-
dalık çalışmasıyla, 
gönüllülerin sahada-
ki etkisi ve kararlılığı 
kamuoyuyla paylaşıl-
dı. Şube tarafından 
yapılan çağrı, sosyal 
medyada da geniş 
yankı uyandırdı ve 
takdirle karşılandı.
 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi’nin açık-
lamasında, “Durmuş 
Amca’nın gönüllülü-

ğüyle seferberliğimiz 
daha anlamlı. 
 Toprağına 
emek veren, ülkesini 
seven, bağımsız bir 
gelecek için canla 
başla çalışan gönül-
lülerimizle güçlüyüz. 
Sen de Yeşilay gö-
nüllüsü ol, bağımsız-
lığı birlikte büyüte-
lim.” ifadelerine yer 
verildi.
Her Yaştan Gö-
nüllü, Sağlıklı Ge-
lecek İçin Sahada
 Açıklamada, 
gönüllülük kavramı-
nın yalnızca gençler-
le sınırlı olmadığı, 
her yaştan bireyin 
bu toplumsal daya-
nışma hareketine 
aktif olarak katılım 
sağladığı vurgulandı. 
Yeşilay, gönüllülerin 

bağımlılıkla mücade-
lede yalnızca bilgi-
lendirme faaliyetle-
rinde değil, sahadaki 
varlıkları, duruşları 
ve özverileriyle de 
önemli bir rol üstlen-
diklerini ifade etti.
 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi yetkilile-
ri, özellikle kırsalda, 
mahallelerde ve 
okullarda yürütülen 
çalışmalarda gönül-
lülerin büyük katkı 
sunduğunu belirte-
rek, gönüllülüğün 
toplumsal bilinçlen-
me açısından taşıdığı 
değeri yeniden hatır-
lattı.
“Durmuş Amca” 
Simgesiyle Far-
kındalık Mesajı
 Kampanya-
da yer verilen “Dur-
muş Amca” figürü, 
gönüllülüğün yaşa 
ve fiziksel güce bağlı 
olmadığını, samimi 
niyet, inanç ve çaba 
ile her bireyin toplu-
ma katkı sunabilece-
ğini simgeliyor. 
 Genciyle yaş-
lısıyla herkesin mü-
cadeleye ortak ol-
ması gerektiğini vur-
gulayan bu güçlü an-
latım, sosyal medya 
kullanıcıları arasında 
da büyük ilgi gördü. 
Paylaşımlar, yorum-
lar ve destek mesaj-
ları ile kampanya 
geniş kitlelere ulaştı.

Yeşilay’dan Kırşe-
hir Halkına Davet: 
“Sen de Gönüllü 
Ol”
 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi, açıkla-
masının sonunda 
tüm Kırşehirlileri gö-
nüllülük ağına katıl-
maya davet etti. 
 Toplumu teh-
dit eden bağımlılık-
larla daha etkin mü-
cadele edebilmek 
için gönüllü ordusu-
nun genişletilmesi 
gerektiğine işaret 
eden yetkililer, “Ba-
ğımsız, sağlıklı ve far-
kındalığı yüksek bir 
toplum inşa etmenin 
yolu, gönüllü birlik-
teliğinden geçmek-
tedir.” vurgusunda 

bulundu.
 Yeşilay’ın bu 
çağrısı, gönüllülük ru-
hunu yeniden gün-
deme taşıdı. 
 Kırşehirli va-
tandaşlar arasında 
dayanışma ve bilinç-
lenme adına yeni bir 
motivasyon kaynağı 
olan kampanya, önü-
müzdeki süreçte 
farklı yaş gruplarına 
yönelik yeni etkinlik-
lerle devam edecek.
(FİLİZ ÖZ)

Yeşilay’dan Gönüllülük Seferberliği: 
“Bağımsızlığı Birlikte Büyütelim”

 Kırşehir İl Müftülüğü, çocuklara yö-
nelik dini eğitim faaliyetlerini dijital ortam-
da da sürdürmeye devam ediyor. 
 Diyanet İşleri Başkanlığı’nın hazır-
ladığı ve Diyanet Dijital platformu üzerin-
den yayınlanan “Uhud Dağı Gibi Ayaklar” 
başlıklı animasyon filmi, İl Müftülüğü’nün 
sosyal medya hesaplarında paylaşılarak iz-
leyiciyle buluşturuldu.
 İslâm tarihinin öncü sahabelerin-
den Abdullah b. Mes’ûd’un hayatından an-
lamlı bir kesitin işlendiği animasyon, Kırşe-
hirli çocuklara hem tarihi bir bilgi sunuyor 
hem de ahlaki ve manevi değerleri görsel 
içerik üzerinden etkili bir biçimde aktarıyor. 
Filmde, İslâm’ın üçüncü yılında Kâbe’de 
açıkça Kur’ân-ı Kerîm okuyan ilk sahabe 
olan Abdullah b. Mes’ûd’un cesareti ve ima-
nındaki sarsılmaz duruş gözler önüne serili-
yor.
Uhud Dağı Gibi Ayaklar: İnanç, Sada-
kat ve Tevazu
 Kısa boylu, zayıf ve çelimsiz bir 
genç olan Abdullah b. Mes’ûd’un hurma 
ağacına tırmanırken arkadaşları tarafından 
görünüşü nedeniyle alaya alınmasına rağ-
men, Peygamber Efendimiz’in (sas) ona ver-
diği değerle öne çıktığı animasyonda şu dik-
kat çekici ifadeye yer veriliyor:
 “And olsun kıyamet günü onun 
ayakları, Uhud dağından ağır gelecektir mi-
zanda.” (İbn Sa'd, Tabakât, III, 172)
 Animasyonda ayrıca, Abdullah b. 
Mes’ûd’un bizlere miras bıraktığı şu içli dua 
da çocuklara aktarılıyor:

 “Allah’ım, senden sarsılmaz bir 
imân, tükenmez bir nimet ve ebedî cennet 
bahçelerinin yükseklerinin en yükseklerin-
de Rasûlün Muhammed’e yoldaşlık etmeyi 
diliyorum.” (İbn Hanbel, Müsned, I/454)
Müftülük: “Çocuklarımızı Sahabe 
Sevgisiyle Buluşturmak İstiyoruz”
 Kırşehir İl Müftülüğü’nden yapılan 
açıklamada, bu tür dijital içeriklerin özellik-
le çocuklara sahabe hayatlarını öğretmek 
amacıyla hazırlandığı ve sosyal medya ara-
cılığıyla geniş kitlelere ulaştırıldığı ifade 
edildi. Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “Peygamber Efendimiz’in (sas) yol-
daşlarının örnek hayatlarını çocuklarımıza 
sevdirmek, onların gönlünde sahabe sevgi-
sini yerleştirmek amacıyla bu tür dijital pro-
jelere önem veriyoruz. Çağın diline uygun, 
eğitici ve duygusal içeriklerle genç kuşakla-
ra İslam büyüklerini tanıtmaya devam ede-
ceğiz.”
Toplumdan Takdir Gören Manevi Bir 
Eğitim Çalışması
 Kırşehir İl Müftülüğü’nün bu an-
lamlı paylaşımı, toplumun farklı kesimleri 
tarafından da ilgiyle ve takdirle karşılandı. 
Manevi değerlerin yeni nesillere çağdaş 
yöntemlerle aktarılmasının önemine vurgu 
yapan izleyiciler, bu tür dijital içeriklerin de-
vamını beklediklerini ifade etti.
 İl Müftülüğü, önümüzdeki dönem-
de de sahabe hayatlarını konu alan benzer 
içerikleri çocuklarla buluşturarak dini eğiti-
mi daha erişilebilir ve etkili kılmayı hedefli-
yor. (MURAT BOR)

Sahabe hayatları 
animasyonlarla anlatılıyor
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 ABD Başka-
nı Donald Trump'ın 
2 Nisan'da ithalata 
yönelik karşılıklı ta-
rifelerin uygulanma-
sına ilişkin kararna-
meyi imzalamasının 
ardından küresel ti-
caret savaşlarının 
derinleşerek petrol 
talebini kısıtlayacağı 
beklentileri güçlen-
di.
 Trump'ın 
"kurtuluş günü" ola-
rak nitelendirdiği bu 
açıklamanın ardın-
dan, Brent petrolün 
varil fiyatı, artan 
talep endişeleriyle 
aynı gün yüzde 1'e 
yakın değer kaybe-
derek 73,64 dolar-
dan kapanırken, 
Batı Teksas türü 
(WTI) ham petrol 
de yüzde 0,6 düşüş-

le 70,48 dolara geri-
ledi.
 Ardından, 
Petrol İhraç Eden Ül-
keler Örgütü 
(OPEC) ve OPEC 
dışı bazı üretici ül-
kelerden oluşan 
OPEC+ grubunun 
kademeli üretim ar-
tışı kararına sadık 
kalınacağını açıkla-
ması da talep daral-
masıyla birlikte arz 
fazlası endişelerini 
güçlendirerek fiyat-
lar üzerinde ek 
baskı oluşturdu.
 OPEC+ 
grubu, 3 Nisan'da 
yaptığı açıklamada 
1 Nisan itibarıyla 
günlük 2,2 milyon 
varillik gönüllü üre-
tim kesintisini kade-
meli bir şekilde son-
landırarak, mayısta 

günlük 411 bin va-
rillik üretim artışı ya-
pacaklarını bildirme-
sinin ardından Brent 
petrol aynı gün 
yüzde 5'ten fazla 
değer kaybederek 
69,63 dolardan ka-
pattı ve Ekim 
2023'ten bu yana 
en büyük günlük 
kaybını yaşadı. WTI 
da aynı gün 5,6 
değer kaybederek 
66,33 seviyesine 
indi. Söz konusu en-
dişelere ek olarak 
Çin'in 4 Nisan'da 
ABD'den ithal tüm 
ürünlere yüzde 34 
ek gümrük vergisi 
getirileceği belirt-
mesi de olası küre-
sel "ticaret savaşı" 
riskini güçlendirerek 
petrol fiyatlarının 
63,85 dolara kadar 

gerileyerek Ağustos 
2021'den bu yana 
ilk kez 65 doların al-
tını görmesine 
neden oldu.
 Brent petrol 
aynı günü yüzde 
6'ya yakın düşüşle 
65,74 kapatırken, 
WTI da yüzde 6'dan 
fazla azalışla 62,10 
dolardan tamamla-
dı. 
 Böylece 
Brent petrol nisanın 
ilk haftasında yüzde 
9,2 değer kaybede-
rek 65,74 dolara ge-
riledi ve Ağustos 
2021'den bu yana 
en düşük haftalık ka-
panışı kaydetti.
"Fiyatlar uzun 
süre 80 dolar se-
viyesine dönme-
yecek”
 Londra mer-
kezli enerji enfor-
masyon şirketi 
Energy Intelligence 
Group'un Petrol Pi-
yasaları Ekonomisti 
Julien Mathonniere,  
konuya ilişkin yaptı-
ğı değerlendirmede, 
küresel petrol talebi 
görünümünün uzun 
süre düşük seyrede-
ceğini belirterek, fi-
yatların uzun süre 
80 dolar seviyesine 

dönmeyeceğini söy-
ledi.
 Mathonni-
ere, Trump ve 
OPEC+ grubunun al-
dığı kararların petrol 
talebini büyük ölçü-
de baskıladığına işa-
ret ederek, "OPEC+ 
grubu piyasaya 
fazla arz sağlamaya 
devam ederken, kü-
resel ticaret savaş-
larının yarattığı eko-
nomik belirsizlikler 
nedeniyle talepte 
önemli bir artış bek-
lemiyorum. 
 Bu nedenle, 
petrol fiyatlarının 
yakın zamanda varil 
başına 80 dolara 
geri dönmesini bek-
lemek zor." dedi.
 Bu sebeple 
petrol fiyatlarındaki 
düşüşün devam et-
mesinin beklendiğini 
ifade eden Mathon-
niere, sözlerini şöyle 
sürdürdü:
 "Özellikle 
dünyanın en büyük 
talep merkezlerin-
den biri olan Çin'de 
yapısal ekonomik so-
runlar devam edi-
yor.
 Üstelik 
Pekin'in ABD ile 
büyük bir ticaret faz-

lası bulunuyor ve bu 
durum ülkeyi 
ABD'nin aldığı tarife 
kararlarında doğru-
dan hedef haline ge-
tiriyor. 
 Petrol talebi 
hızla artan Hindis-
tan bile olası bir kü-
resel ticaret savaşı-
nın yıkıcı ekonomik 
etkilerini göz ardı 
edemez. 
 Öte yan-
dan, ABD ekonomisi 
de yavaşlama riskiy-
le karşı karşıya 
çünkü tarifeler niha-
yetinde Amerikan 
vergi mükellefleri ta-
rafından ödenecek."
“Trump'ın koru-
macı ticaret poli-
tikaları, ihracatı 
artırma hedefle-

riyle uyuşmuyor"
 Mathonni-
ere, ABD yönetimi-
nin ulusal güvenlik 
politikası ile gümrük 
tarifelerini ilişkilen-
dirmesinin küresel 
"ticaret savaşla-
rı"nın yaşanmasına 
zemin hazırladığını 
ve bu durumun 
Trump'ın ihracatı ar-
tırma hedefleriyle 
ters düştüğünü 
ifade etti.
 Trump'ın iz-
lediği politikaların 
küresel ölçekte re-
kabetçi devalüasyon 
riskini artırdığını an-
latan Mathonniere, 
"Ülkeler, ABD'nin uy-
guladığı tarifelere 
rağmen ihracatlarını 
rekabetçi tutabilmek 

için para birimlerini 
bilinçli olarak değer-
sizleştirebilir.
 Bu durum-
da ABD malları 
diğer ülkeler için 
daha pahalı hale 
gelir ve Trump'ın is-
tediğinin aksine 
ABD'nin ihracatını ar-
tırması zorlaşır." ifa-
delerini kullandı.
 Mathonni-
ere, yatırımcıların 
bu süreçte ABD do-
larını izlemesi ge-
rektiğini ifade ede-
rek, doların diğer 
para birimleri karşı-
sında zayıflaması du-
rumunda petrol ta-
lebinin de artacağı 
bilgisini paylaştı. 
Trump'ın ilerleyen
 6 ila 8 ay içerisinde

8'den Devam
İbrahim Gökgöz, fut-
bolla ilgilendiği orta-
okul döneminde 
vakit geçirmek için 
kentte düzenlenen 
bir atletizm yarışına 
katıldıktan sonra bu 
alana yöneldiğini 
söyledi.
 Derinkuyu il-
çesinde 7 yıldır ya-
şadığını, her gün oto-
büsle Nevşehir'deki 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü Tesisle-
ri'ne gelerek antren-
man yaptığını anla-
tan Gökgöz, şöyle 
konuştu:
 "Ortaokul 
döneminde okul 
sporları denemesi 
vardı, yarışmaya gel-
dim. 
 'Benim için 
aktivite olur, spor 
yapmış olurum' 
dedim. 
 Sonrasında 
800 ve 1500 metre-
de Türkiye şampi-
yonluklarım oldu. 
 Hem olimpik 
hem milli sporcu-

yum. 
 Bu yaz Fin-
landiya'daki şampi-
yonada yarışarak ül-
keme altın madalya 
getirmeyi hedefliyo-
rum. 
 Derece yap-
tığımı gören arka-
daşlarım da bu 
sporu yapmak isti-
yor. Pistlerde sürat 
çalışıyoruz, arazide 
de dayanıklılığım art-
sın diye tepe antren-
manı ve uzun koşu 
idmanları yapıyo-
rum."
Resul Köstekçi: 
"İbrahim azimli 
ve hırslı bir spor-
cu”
 Milli takım 
antrenörü Resul Kös-
tekçi de Gökgöz'ün 
genç yaşına rağmen 
etkileyici bir perfor-
mans ve azme sahip 
olduğunu, kulübüne 
ileride yeni gururlar 
yaşatacağına inandı-
ğını belitti.
 Gökgöz'ü 7 
yıl önceki yarışlarda 
gördüğünde atletiz-

me uygun olduğu 
için bu spora kazan-
dırılması için teklifte 
bulunduğunu anla-
tan Köstekçi, şunları 
kaydetti:
 "Yıllardır at-
letizmin içinde oldu-
ğumuz için çocukla-
ra baktığımızda bu 
işi yapabileceğini bi-
liyoruz. 
 İbrahim o 
gün deneme yarışla-
rında başarılı olunca 
'Bismillah' deyip bir-
likte çalışmaya baş-
ladık. 
 Derinkuyu 
yaklaşık 40 kilomet-
re uzaklıkta ama ant-
renmanlar için her 
gün geldi. 
 İbrahim 
azimli ve hırslı bir 
sporcu, başarısına 
başarı katıyor. 
 Geçen ay 
sporcularımızla 
takım oluşturarak 
kros ligine katıldık. 
 Yarışma so-
nunda ilk 2 takım Av-
rupa Şampiyon Ku-
lüpler Yarışları'na ka-

tılacaktı. 
 Yarış başla-
yınca İbrahim'in aya-
ğından ayakkabısı 
çıktı. 
 İbrahim 
kalan 4 kilometreyi 
yalın ayak tamamla-
dı. 
 İbrahim'e 
'Niye bırakmadın, 
ayağın zarar görebi-
lirdi' dediğimde, 
'Hocam Anadolu'dan 
ilk defa bir takım Av-
rupa Şampiyonası'na 
gidecekti. 
 Ben kenara 
çekilsem belki şam-
piyonaya gidemeye-
cekti' dedi. 
 Bu beni çok 
gururlandırdı. 
 Belediye 
Başkanımız Rasim 
Arı'ya kupayı Nevşe-
hir'e getireceğimize 
söz vermiştik. 
 İbrahim 
yalın ayak koştu, at-
letizm hayatım bo-
yunca gurur duydu-
ğum yarışlardan biri 
oldu.”
 (AA)

 Bayraktar 
yaptığı açıklamada, 
yaş ortalaması yük-
selen çiftçilerin ta-
rımdan kopmaması 
ve gıda arz güvenli-
ğinde sorun yaşan-
maması için atılması 
gereken adımlar ol-
duğunu bildirdi.
 Üreticilerin 
yüzde 82'sinin er-
kekler, yüzde 18'inin 
de kadınlardan oluş-
tuğunu aktaran Bay-
raktar, tarım sektö-
ründe çalışan nüfu-
sun yaş ortalaması-
nın her geçen yıl art-
tığını belirtti.
 Bayraktar, 
geçen yıl itibarıyla 
çiftçilerin yaş ortala-
masının 59'a çıktığı-
na, bu yaş ortalama-
sının erkeklerde 58, 
kadınlarda 61 oldu-

ğuna, üreticilerin 
yüzde 35'inin 65 yaş 
üzerine çıktığına, 
yüzde 35'inin de 50-
64 yaşında olduğuna 
işaret etti.
 18-32 yaşın-
daki genç üreticilerin 
oranının ise sadece 
yüzde 5 olduğuna 
dikkati çeken Bay-
raktar, "Bu durum, 
gençlerimizin tarım-
dan ve kırsal yaşam-
dan hızla uzaklaştığı-
nı gösteriyor." de-
ğerlendirmesinde bu-
lundu.
"Sosyal güvenlik 
prim yükü devlet 
tarafından hafifle-
tilmeli”
 Bayraktar, 
kadın çiftçilerin tarı-
mın geleceği için 
büyük potansiyel ta-
şıdığını belirterek, 

açıklamasını şöyle 
sürdürdü:
 "Kırsal nüfu-
sumuz, ekonomik, 
sosyal ve eğitim im-
kanlarının kısıtlı ol-
ması nedeniyle her 
geçen yıl azalıyor. 
 Yaklaşık 30 
yıldır çocuk doğma-
yan, kışın tamamen 
boşalan ve bekçilerle 
korunan köylerimiz 
var. 
 2024 yılında 
18-24 yaşındaki çift-
çi sayısı yüzde 6, 33-
49 yaşındaki çiftçi sa-
yısı da yüzde 4 azal-
dı.
 Evlenme ça-
ğına gelen gençleri-
miz, kentlerde asgari 
ücretle çalışmayı kö-
yünde çiftçilik yap-
maya tercih eder 
hale geldi. 

 Bu durumu 
tersine çevirmek için 
acilen harekete geç-
meliyiz. 
 Genç nüfu-
sun tarıma dönüşü-
nü sağlayacak politi-
kalar geliştirilmeli, 
üreticilerimizin gelir-
leri artırılmalı ve sos-
yal güvenceleri güç-
lendirilmelidir. 
 Prim borçları 
üreticilerimizin sırtın-
da kambura dönüş-
müş durumdadır. 
 Özellikle 
genç ve kadın çiftçi-
lerin sosyal güvenlik 
prim yükü devlet ta-
rafından hafifletilme-
lidir."
"Tarım koopera-
tifleri güçlendiri-
lerek gençlerin ka-
tılımı teşvik edil-
meli”
 Gençlerin ta-
rımsal arazi edinme-
sinin kolaylaştırılma-
sı, düşük faizli kredi-
ler ve hibe destekle-
rinin artırılması tale-
binde bulunan Bay-
raktar, tarımsal giri-
şimcilik için özel fon-
lar oluşturulması ge-
rektiğini aktardı.
 Bayraktar, ta-
rıma dayalı sanayi ya-
tırımlarının destek-

lenmesi gerektiğine 
de işaret ederek, 
şunları kaydetti:
 "Tarım ko-
operatifleri güçlendi-
rilerek gençlerin bu 
yapılara katılımı teş-
vik edilmeli, tarım li-
seleri ve üniversite-
lerde tarım ile tekno-
lojiyi birleştiren yeni 
programlar geliştiril-
meli. 
 Gençlere mo-
dern tarım teknikleri 
ve girişimcilik eği-
timleri verilmeli. 
 Gençlerimizi 
tarımsal üretime yön-
lendirecek doğru po-
litikalar uygulanmaz 
ve çiftçilik mesleği-
nin saygınlığı geri ka-
zandırılmazsa, uzun 
vadede ülkemizin 
gıda arz güvenliği 
ciddi risklerle karşı 
karşıya kalacaktır. 
 Gençlerimizi 
tarıma kazandırmak 
sadece sektörün 
değil, ülkemizin ge-
leceği için de büyük 
önem taşıyor. 
 Gençlerimi-
zin tarımsal üretime 
katkı sağlaması için 
devletimizin, özel 
sektörün ve tüm pay-
daşların desteği 
şarttır.” (AA)

8'den Devam
ülkemi temsil etmek. 
 Önümüzde 
dünya şampiyonası, 
daha sonra Avrupa 
Şampiyonası var. 
 2028 yılında 
olimpiyatlar var. 
 En büyük he-
deflerim bu organi-
zasyonlarda ülkemizi 

en iyi şekilde temsil 
etmek." diye konuş-
tu.
 Şengün, Ka-
paklı Ortaokulu'nda 
bir yıldır beden eğiti-
mi öğretmenliği yap-
tığını belirtti.
 Öğrencilerin 
genç ve sporcu bir 
öğretmene ilgi gös-

terdiğini aktaran Şen-
gün, "Yetenekli gör-
düğüm çocukları 
hemen spora yön-
lendiriyorum. 
 Her kadının 
hatta herkesin ken-
dini savunmayı öğ-
renmesi gerek. 
 Bu spor 
bunun için gerçek-

ten çok önemli. 
 Çocuklar 
için de erken yaşta 
spora başlamalarını 
tavsiye ediyorum 
çünkü aklınıza gele-
bilecek bütün özel-
likleri bu sporla bir-
likte kazanabiliyor-
lar." değerlendirme-
sinde bulundu. (AA)

 doların değerini dü-
şürmeye yönelik adım-
lar atabileceğini anla-
tan Mathonniere, böy-
lece ülkede resesyon 
tehdidi yaratarak ABD 
Merkez Bankası'nın 
(Fed) duruma müda-
hale etmesinin sağla-
nacağını ifade etti.
 Mathonniere, 
aynı zamanda ABD'nin 
İran'a yönelik hamlele-
rine de dikkat edilmesi 
gerektiğini belirterek, 
"ABD'nin İran'a yöne-
lik askeri bir saldırısı 
petrol fiyatlarını varil 
başına 5 dolar artırabi-
lir, ancak risk primleri 
genellikle beklenenden 
daha hızlı düşme eğili-
mindedir." değerlen-
dirmesinde bulundu.
(AA)

Milli tekvandocu Ahsen Şengün başarılarına 
dünya şampiyonluğunu eklemek istiyor

Türkiye Şampiyonası'nda yalın ayak koşan 
milli atletin hedefi Avrupa şampiyonluğu

Petrol fiyatlarının uzun süre 80 dolara ulaşamayacağı öngörülüyor

TZOB Genel Başkanı Bayraktar, gençlerin 
tarıma yönlendirilmesi için çağrıda bulundu
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                      Kırşehir’in sa-
nayi alanındaki 
önemli yatırımların-
dan biri olan Mucur 
Organize Sanayi Böl-

gesi’nde (OSB) alt-
yapı çalışmalarına yö-
nelik önemli bir adım 
daha atıldı. Mucur 
Organize Sanayi Böl-

gesi Müteşebbis 
Heyet Başkanlığı ta-
rafından gerçekleşti-
rilecek olan Yüksek 
Gerilim – Alçak Geri-
lim (YG-AG) elektrik 
şebekesi yapım işi 
için hazırlanan ihale 
ilanı, Resmî Gaze-
te’de yayımlanarak 
kamuoyuna duyurul-
du.
         Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı’nın 
kredi desteğiyle ha-
yata geçirilecek pro-
jede, Mucur OSB ala-
nına ait elektrik şe-
bekesinin inşa edil-
mesi planlanıyor.    
        İhale, kapalı 
zarf usulüyle teklif 
alma yöntemiyle ger-
çekleştirilecek.

Yapım işi ihalesi için 
belirlenen geçici te-
minat bedeli 1 mil-
yon 833 bin 720 TL 
olarak açıklandı. İha-
leye katılmak isteyen 
firmaların bu şartı ye-
rine getirmeleri ge-
rekiyor.
        İhale, 22 Nisan 
2025 Salı günü saat 
10.00’da, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlı-
ğı’nın Ankara Çanka-
ya ilçesindeki yeni 
hizmet binasında ya-
pılacak. 
        Katılımcıların 
teklif dosyalarını iha-
lenin yapılacağı ta-
rihten önce Bakanlık 
yetkililerine ulaştır-
maları bekleniyor.
Mucur OSB’nin 

elektrik altyapısına 
yönelik yapılacak bu 
yatırımın, bölgedeki 
sanayi tesislerinin 
enerji ihtiyacının gü-
venli, sürdürülebilir 
ve kesintisiz bir şe-
kilde karşılanmasına 
katkı sunması hedef-
leniyor. 
         Aynı zamanda 
yatırımın, Mucur 
OSB’ye olan yatırım-
cı ilgisini de artıraca-
ğı öngörülüyor.
        Mucur Organi-
ze Sanayi Bölgesi, 
Kırşehir’in üretim ve 
istihdam kapasitesini 
geliştirmeye yönelik 
önemli bir adım ola-
rak değerlendiriliyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Mucur OSB Elektrik Şebekesi Yapım 
İhalesi Resmî Gazete’de yayınlandı

          Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü, C Sı-
nıfı Ateşleyici Yeterlilik Belgesi almak iste-
yen adaylar için önemli bir duyuru yayımla-
dı. 
         Yapılan açıklamaya göre, 11 Mayıs 
2025 tarihinde gerçekleştirilecek olan yazılı 
sınav için başvuru süreci resmen başladı.       
        Adayların, başvurularını 15 Nisan 
2025 Salı günü saat 17.00’ye kadar tamam-
laması gerekiyor. Bu tarihten sonra yapıla-
cak başvurular kabul edilmeyecek ve sınav 
ücreti iade edilmeyecek.
         Yazılı sınav, 11 Mayıs 2025 Pazar 
günü saat 14.00’te Ankara’da gerçekleştiri-
lecek. Sınav yeri, ilerleyen tarihlerde aday-
lara ayrıca bildirilecek. Yazılı sınavın ardın-
dan, başarılı olan adaylar 17 Mayıs – 13 Ha-
ziran 2025 tarihleri arasında yapılacak olan 
mülakat sınavına katılacak.
BAŞVURU BELGELERİ VE ŞARTLAR
        C Sınıfı Ateşleyici Yeterlilik Belgesi için 
başvuruda bulunmak isteyen adayların, T.C. 
kimlik numaralarını yazdıkları bir dilekçeyle 
birlikte aşağıdaki belgeleri tamamlaması ge-
rekiyor:
        Son bir yıl içerisinde çekilmiş 4 adet 
renkli vesikalık fotoğraf,
       Öğrenim durumunu gösteren belgenin 
aslı veya noter onaylı sureti,
        Devlet hastanesinden alınmış; ateşle-

yici yeterlilik belgesi almaya engel psikolo-
jik, nörolojik veya fiziki rahatsızlığın bulun-
madığını gösteren sağlık raporu, Halk Ban-
kası şubelerine, sınav adı ve kimlik bilgileri 
belirtilerek yatırılmış olan 5.500 TL sınav üc-
retine ait dekont.
        Adayların, bu belgelerle birlikte ika-
met ettikleri İl Valilikleri aracılığıyla başvuru 
sürecini başlatmaları ve evraklarını Kırşehir 
İl Emniyet Müdürlüğü Silah ve Patlayıcı 
Maddeler Şube Müdürlüğü’ne teslim etme-
leri gerekiyor.
BAŞVURUSU GEÇERSİZ SAYILACAK 
DURUMLAR
        Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıklamada, sınava giriş ücreti-
ni yatırmayan, belirtilen tarihe kadar baş-
vurusunu tamamlamayan, gerekli belgeleri 
eksik sunan ya da yönetmelik şartlarını sağ-
lamadığı tespit edilen adaylar için Sınav 
Giriş Belgesi düzenlenmeyeceği ve bu kişi-
lerin sınava alınmayacağı vurgulandı.
       C Sınıfı Ateşleyici Yeterlilik Belgesi 
almak isteyen vatandaşların, belirtilen şart-
lara ve tarihlere titizlikle dikkat etmeleri ge-
rektiği bildirildi. 
       Emniyet yetkilileri, sınav süreciyle ilgili 
güncel bilgilerin İl Emniyet Müdürlüğü ve il-
gili resmi kurumların internet sitelerinden 
takip edilmesini tavsiye etti.” (FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR’DE C SINIFI 
ATEŞLEYİCİ YETERLİLİK BELGESİ
 SINAVI BAŞVURULARI BAŞLADI

Başvurular 15 Nisan 2025 Saat 17:00’ye 
kadar İl Emniyet Müdürlüğü’ne yapılabilecek

           AK Parti Kırşe-
hir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, “Filis-
tinli Çocuklar Günü” 
dolayısıyla yaptığı an-
lamlı açıklamada, 
Gazze'de yaşanan in-
sanlık dramına dik-
kat çekerek, Batı 
dünyasının sessizliği-
ni sert sözlerle eleş-
tirdi.
         Milletvekili E-
rkan, mesajında İs-
rail’in Gazze’ye yö-
nelik saldırılarında 
on binlerce çocuğun 
hayatını kaybettiğini 
belirterek, bu duru-
mun gözler önünde 
cereyan eden bir soy-
kırım olduğunu vur-
guladı. “Filistin top-
raklarında, gözleri-
mizin önünde bir soy-

kırım yaşanıyor. On 
binlerce çocuk, acı-
masızca katledildi. 
En temel hak olan 
yaşam hakları, za-
limce ellerinden alın-
dı” diyen Erkan, 
uluslararası kamu-
oyunun ve özellikle 
Batı dünyasının ses-
sizliğine sert tepki 
gösterdi.
        Açıklamasında, 
“Batı dünyası üç 
maymunu oynuyor. 
Göz göre göre işle-
nen bu insanlık su-
çuna sessiz kalıyor. 
İnsan haklarını dille-
rine dolayanlar, Filis-
tin söz konusu olun-
ca o hakları ayaklar 
altına alıyor,” ifadele-
rine yer veren 
Erkan, dünya kamu-

oyunun çifte stan-
dardını da gündeme 
taşıdı.
        AK Parti Kırşe-
hir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Türki-
ye'nin Filistin mese-
lesindeki duruşunu 
da net bir şekilde or-
taya koydu. “Cum-
hurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın liderliğinde bu 
zulme sessiz kalma-
dık, kalmayacağız. 
Tüm imkânlarımızla 
Filistinli kardeşleri-
mizin yanındayız. Ço-
cuklar ölmesin diye, 
insanlık ölmesin diye 
mücadelemizi sürdü-
receğiz,” diyerek, 
Türkiye’nin hem dip-
lomatik hem de in-
sani yardım nokta-

sında Filistin halkının 
yanında olmaya 
devam edeceğini 
ifade etti.
          Milletvekili 
Er-kan’ın bu mesajı, 
Filistin’de yaşanan 
dramın unutulma-

ması ve özellikle ço-
cukların maruz kaldı-
ğı vahşetin dünya 
vicdanında yankı bul-
ması açısından 
önemli bir çağrı nite-
liği taşıdı.
(FİLİZ ÖZ)

Vekil Erkan’dan “Filistinli Çocuklar Günü” mesajı: 
“Çocuklar ölmesin diye mücadelemizi sürdüreceğiz”

             Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), Mart ayına ilişkin enflasyon 
verilerini açıkladı.
            Açıklanan verilere göre, 
Mart ayında tüketici fiyat endeksi 
(TÜFE) bir önceki aya göre yüzde 
2,46 artarken, yıllık bazda enflasyon 
yüzde 38,10 olarak gerçekleşti. Öte 
yandan, 12 aylık ortalamalara göre 
enflasyon oranı ise yüzde 51,26 
oldu. Bu oran, Nisan ayında konut, 
arsa ve iş yeri kiralarına uygulanabi-
lecek tavan zam oranını da belirle-
miş oldu.
          Kırşehir’de kiracıları ve ev sa-
hiplerini doğrudan etkileyen bu 
oran, 2024 yılı Temmuz ayına kadar 
geçerli olan ve iki yıl boyunca yü-
rürlükte kalan yüzde 25’lik zam sını-
rının ardından serbest piyasa düze-

nine geçişin ardından büyük önem 
taşıyor. Artık konut kiralarında da, 
arsa ve iş yeri kiralarında olduğu 
gibi 12 aylık TÜFE ortalaması esas 
alınarak zam yapılabiliyor.
KIRŞEHİR’DE YENİ KİRA SÖZ-
LEŞMELERİNDE GÖZLER NİSAN 
ORANINDA
           Kırşehir genelinde özellikle 
merkezde, üniversite çevresinde ve 
gelişmekte olan mahallelerde konut 
kiralarının yüksek seyretmesi, yeni 
tavan zam oranıyla birlikte yeniden 
gündeme geldi. Nisan ayı itibariyle 
kiraya zam yapacak olan ev sahiple-
ri, 12 aylık TÜFE ortalamasına göre 
en fazla yüzde 51,26 oranında artış 
uygulayabilecek.
UZMANLAR UYARIYOR: “TA-
RAFLAR YASAL SINIRLARI GÖZ 

ARDI ETMEMELİ”
          Kırşehir’de gayrimenkul sek-
töründe faaliyet gösteren emlak da-
nışmanları ve hukukçular, kiracı ile 
mülk sahibi arasında yaşanabilecek 
olası uyuşmazlıklara karşı tarafların 
dikkatli olması gerektiğini vurgulu-
yor. Zam oranının yasal sınırı aşması 
durumunda kiracılar, Sulh Hukuk 
Mahkemesi’ne başvurarak yasal hak-
larını arayabiliyor.
           TÜİK’in enflasyon verileriyle 
doğrudan bağlantılı olan kira tavan 
zam oranı, sadece bireysel kiracıları 
değil, aynı zamanda esnaf, küçük iş-
letme sahipleri ve tarımsal amaçlı 
arazi kullanıcılarını da yakından ilgi-
lendiriyor. Kırşehir’de hem şehir mer-
kezinde hem de ilçelerde kira piya-
sasında hareketliliğin, yeni oranlarla 
birlikte yeniden artması bekleniyor.
                 (SEVGİ ER)

TÜİK enflasyon ver�ler�n� açıkladı: 
Kırşeh�r’de N�san Ayı k�ralarında tavan 

zam oranı yüzde 51,26 oldu
“Yüzde 25’lik sınır sona 
ermişti, yeni dönemde 

kiracıları ve ev sahiplerini 
yakından ilgilendiren

 oran belirlendi”

                İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 19-27 
Mart tarihleri arasında emniyet ve jandar-
ma birimlerince 9 organize suç örgütünün 
çökertildiğini bildirdi.
            Yerlikaya, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada, jandarma ekiple-
rince Kahramanmaraş'ta H.Ö'nün, Adana-
'da B.P'nin, Sakarya'da B.İ'nin, Balıkesir'de 
K.C.Ş'nin ve Antalya'da M.K'nin, emniyet bi-
rimlerince ise İstanbul'da B.G'nin (yurt dı-
şında tutuklu), Mersin'de M.K'nin (yurt dışı 
firar), Kütahya'da Ç.M'nin ve Balıkesir'de 
Y.U'nun elebaşılığını yaptığı 9 organize suç 
örgütüne yönelik operasyonlar düzenlendi-
ğini kaydetti.
             Yerlikaya operasyonlarda, Ç.M, 
Y.U, H.Ö, K.C.Ş, B.P, B.İ. ve M.K. isimli ele-
başlarının da aralarında olduğu 142 şüphe-
linin yakalandığını, bunlardan 86'sının tu-
tuklandığını, 19 şüpheli hakkında adli kont-
rol kararı verildiğini ve diğerlerinin işlemle-
rine devam edildiğini belirtti.Aramalarda 18 
ruhsatsız tabanca, 21 ruhsatsız av tüfeği, 

AK-47 uzun namlulu silah, muhtelif miktar-
da uyuşturucu madde ve 2 hassas terazinin 
ele geçirildiği bilgisini veren Yerlikaya, "Va-
lilerimizi, operasyonları koordine eden cum-
huriyet başsavcılıklarımızı, operasyonları 
gerçekleştiren kahraman jandarmamızı ve 
polisimizi tebrik ediyorum. Hiçbir suç ve 
suçlunun cezasız kalmaması için organize 
suç örgütlerine yönelik yürüttüğümüz mü-
cadelemizin her aşamasında, suçluların ya-
kalanması ve adalete teslim edilmesi için 
operasyonlarımıza kararlılıkla devam ediyo-
ruz." ifadelerini kullandı. (AA)

Emniyet ve jandarma operasyonlarıyla
 9 organize suç örgütü çökertildi
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 Türkiye’nin 
en köklü ve saygın 
basın kuruluşların-
dan biri olan Anado-
lu Ajansının (AA) 
105. kuruluş yılı, Kır-
şehir’de faaliyet gös-
teren basın dernek-
leri tarafından ya-
yımlanan mesajlarla 
kutlandı. 
 Yerel basın 
temsilcileri, AA’nın 
kamuoyuna doğru 
bilgi ulaştırmadaki 
misyonuna vurgu ya-
parak, ajansın basın 
dünyasındaki önemi-
ni dile getirdi.
 Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi Murat Sür-
meli, Anadolu Ajan-
sının 105. kuruluş yıl 
dönümü dolayısıyla 

yayımladığı mesaj-
da, AA’nın haberci-
likteki duruşuna dik-
kat çekti. 
 Sürmeli, "Ka-
muoyuna doğru bil-
ginin ulaşması ve 
‘doğru habercilik’ an-
layışıyla hareket 
eden Anadolu Ajan-
sını yürekten kutlu-
yorum. 
 AA, ülkemi-
zin yapı taşlarından 
biridir. 
 Tarafsızlık 
ve doğru habercilik il-
keleriyle kamuoyunu 
bilgilendiren Anado-
lu Ajansı, bugün de 
aynı inanç ve kararlı-
lıkla doğru, tarafsız, 
güvenilir ve hızlı ha-
berciliğin öncüsü ol-
maktadır." ifadelerini 
kullandı.

 Kırşehir Ga-
zeteciler Cemiyeti 
Başkanı Mehmet 
Emin Turpçu da ya-
yımladığı kutlama 
mesajında AA'nın 
hem ulusal hem de 
uluslararası basın 
dünyasında önemli 
bir konumda oldu-
ğuna dikkat çekti. 
 Turpçu, 
“Anadolu Ajansı, 105 
yıllık tecrübesiyle 
hem ulusal hem de 
uluslararası düzeyde 
saygın bir medya ku-
ruluşudur. 
 İlkeli yayın-
cılığı, doğru ve nite-
likli haberleri ile top-
lumsal hafızanın 
oluşmasına katkı sun-
maktadır. 
 Gece gün-
düz demeden emek 

veren tüm AA çalı-
şanlarının büyük bir 
gayretle görev yaptı-
ğını görüyoruz. 
 Hem yazılı, 
hem görsel, hem de 
dijital içerikleriyle ga-
zetecilik süreçlerini 
başarıyla sürdür-
mektedir. 
 Anadolu 
Ajansının tüm ekibi-
ne başarılar diliyo-
rum.” dedi.
 Kırşehir’deki 
basın temsilcileri, 
Anadolu Ajansının 
105 yıllık köklü geç-
mişine duydukları 
saygıyı ifade eder-
ken, ajansın gele-
cekte de aynı so-
rumlulukla yoluna 
devam edeceğine 
inandıklarını belirtti.
(SEVGİ ER)

 - Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, 
Anadolu Ajansının 
(AA) kuruluşunun 
105. yılı dolayısıyla 
kutlama mesajı ya-
yımladı.
 Rektör Kara-
hocagil, mesajında, 
AA'nın kurulduğu 
günden bu yana 

doğru habercilik ve 
gerçek bilgiye erişim 
hedefiyle, güvenilir 
ve sorumlu haberci-
liğin simgesi olduğu-
nu ifade etti.
 AA'nın küre-
sel ölçekte basın 
dünyasında saygın 
kuruluşlar arasında 
yer aldığını vurgula-
yan Karahocagil, 
doğru, tarafsız ve il-
keli yayıncılığıyla top-

lumsal hafızanın 
oluşmasına katkı 
sunan AA'nın büyük 
bir özveriyle hizmet 
verdiğini belirtti.
 AA'nın kuru-
luşunun 105. yıl dö-
nümünü kutladığını 
kaydeden Karahoca-
gil, tüm çalışanlarını 
tebrik ederek, başa-
rılarının devamını di-
lediğini aktardı. 
KIRŞEHİR (AA)

8'den Devam
Caner Uzun (87’ Fur-
kan Yiğit), Ahmet 
Can Arık, Muham-
med Mustafa Pınarcı 
(42’ Mehmet Bağlı), 
Yusuf Akın (46’ Mu-
hammed Egemen 
Pehlivan), Rahmi 
Can Karadaş, Atakan 
Ekiz (77’ Ali Mervan 
Ablak)
Teknik Direktör: 
Cevdet Uzunköp-
rü
Kemerkent Bul-
varspor:
 Amir Güren, 
Enes Ersoy Öztürk, 
Gülhan Üreyen (35’ 
Erkin Kocakahya), 
Emin Kaan Arslan, 
Cihan Canpolat (
63’ Ayberk Altan), 
Deniz Solmaz, Yunus 
Emre Karagöz, Ensar 
Bilir (76’ Bartu 
Ermiş), Hakkı İsmet 
Şimşek (76’ Muham-
med Kurt), Fatih Kı-
zılay, Eray Demirhan 
(63’ Hasan Güler-
yüz)
 Teknik Di-
rektör: Fuat 
Erarslan
 Goller:
 Dk.12 ve 
45+4 Hakkı İsmet 
Şimşek (Kemerkent 
Bulvarspor), Dk.59 
Ahmet Can Arık, 
Dk.61 Mehmet Bağlı 
(Kırşehirspor)
Kırmızı Kart:

 Dk.23 Deniz 
Solmaz (Kemerkent 
Bulvarspor)
Sarı Kartlar:
 Kırşehirspor: 
Yusuf Akın (27), 
Samet Dağlı (45+4), 
Muhammed Egemen 
Pehlivan (48), Hüse-
yin Can Öztürk (81)
Kemerkent Bulvars-
por: Emin Kaan Ars-
lan (49), Ensar Bilir 
(58), Hakkı İsmet 
Şimşek (77), Ayberk 
Altan (90+1), Yunus 
Emre Karagöz 
(90+7)
 Stat: Kır-
şehir Ahi Stadı
 Hakemler: 
Tayfun Sarı (Muğla), 
Gökmen Çambel 
(Manisa), Furkan Çı-
raklar (Manisa) 
 4. Hakem: 
Onurhan Yüce 
(Uşak)
 Gol Dk.12: 
Kemerkent Bulvars-
por defanstan uzun 
topla çıktı. 
 Kırşehirspor 
defansından Caner 
Uzun topu kontrol 
etmek isterken kale-
ci Onur Tekin boşa 
çıktı. 
 Caner Uzun, 
önündeki topu Hakkı 
İsmet Şimşek’e kap-
tırdı. 
 Ceza alanı 
içinde Hakkı İsmet, 
boş kaleye topu gön-

dererek konuk takım 
Kemerkent Bulbars-
poru 1-0 öne geçir-
di. Dk.19: Kırşehirs-
por orta alandan Hü-
seyin Can Öztürk ile 
atağa çıktı. 
 Hüseyin 
Can, pasını Muzaffer 
Kahrıman’a verdi. 
 Kaleyi yakla-
şık 25 metreden 
gören yerden Muzaf-
fer’in sert şutu yan-
dan auta çıktı.
 Dk.39: Kır-
şehirspor soldan 
Samet Dağlı ile 
atağa çıktı.
 Samet, sol-
dan inip pasını ceza 
yayı üzerindeki 
Ahmet Can Arık’a çı-
kardı. 
 Ahmet’in 
sert şutu yandan az 
farkla auta çıktı.
 Gol 
Dk.45+4: Kırşehirs-
por Mehmet Bağlı ile 
hücumda iken topu 
kaptırması sonucun-
da Kemerkent Bul-
varspor soldan 
Yunus Emre Karadağ 
ile atağa çabuk çıktı. 
 Yunus Emre 
Karadağ, soldan inip 
ceza alanı içindeki 
Hakkı İsmet Şimşek’i 
gördü. 
 Hakkı İsmet, 
topu ağlara gönde-
rerek takımını 2-0 
öne geçirdi.

 Gooolll 
Dk.59: Kırşehirspor 
sağdan Samet Dağlı 
ile atağa çıktı. 
 Samet, pası-
nı Caner Uzun’a çı-
kardı. 
 Caner’in 
ceza alanına gön-
derdiği topa Mu-
hammed Egemen’in 
kafa şutu kalecinden 
döndü.  Dönen topu 
altı pasta Ahmet 
Can Arık, topu ağla-
ra göndererek 
maçta farkı bire dü-
şürdü 1-2.
 Gooolll 
Dk.61: Kırşehirspor 
orta alandan atağa 
Muhammed Egemen 
Pehlivan ile çıktı. 
 Muhammed 
Egemen, pasını Mu-
zaffer Kahrıman’a çı-
kardı. 
 Muzaffer, sol-
dan ceza alanına 
koşu yapan Mehmet 
Bağlı’yı gördü. 
 Mehmet, sol-
dan sıfıra kadar inip 
topu kalecin tersin-
den ağlara göndere-
rek maçta skoru 
eşitledi 2-2
 Dk.70: Kır-

şehirspor orta alan-
dan Muhammed Ege-
men ile atağa çıktı. 
 Muhammed 
Egemen, ceza alanı-
na koşu yapan 
Samet Dağlı’yı 
gördü. Samet, sol-
dan girip plase şutu 
yandan az farkla 
auta çıktı.
 Dk.90+2: 
Kırşehirspor rakip 
yarı alanda kaleyi 
sol çaprazdan gören 
yerden serbest atış 
kazandı. 
 Samet’in 
direk kaleye gönder-
diği direkten döndü. 
Dönen topu konuk 
takım Kemerkent Bul-
varspor savunması 
uzaklaştırdı.
 Dk.90+3: 
Konuk takım Kemer-
kent Bulvaerspor 
kendi yarı alanından 
Hasan Güleryüz ile 
kontra atağa çıktı. 
 Kırşehirspor 
savunmasını az 
adamla yakalayan 
Hasan, soldan ceza 
alanına kadar inip şu-
tunda top yandan dı-
şarı çıktı.
(MURAT BOR)

8'den Devam
 Veliler de 
GSB Spor Okulları 
kapsamında yürütü-
len futbol antren-
manlarından duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirerek, ço-

cuklarının sosyal 
çevre edinmelerin-
den ve sporla iç içe 
olmalarından mutlu-
luk duyduklarını 
ifade ettiler.
 Mucur Halı 
Sahası’nda düzenli 

olarak devam eden 
futbol kurslarının, 
önümüzdeki aylarda 
da farklı yaş grupla-
rına yönelik genişle-
tilmesi planlanıyor. 
 GSB Spor 
Okulları sayesinde il-

çede spor kültürü-
nün gelişmesi ve 
genç yeteneklerin 
keşfedilmesi adına 
önemli adımlar atılı-
yor. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 - Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa De-
miryürek, Anadolu 
Ajansının (AA) kuru-
luşunun 105. yılı do-
layısıyla kutlama me-
sajı yayımladı.
 Vali Demir-
yürek, mesajında, 
milletinin bağımsızlık 
mücadelesinin en kri-

tik dönemlerinde, ha-
kikatin sesi olmak 
amacıyla 6 Nisan 
1920'de AA'nın ku-
rulduğunu hatırlattı.
 AA'nın, 105 
yıllık köklü geçmişiy-
le sadece bir haber 
ajansı değil, aynı za-
manda tarihe tanık-
lık eden bir kurum ol-

duğunu vurgulayan 
Demiryürek, Anado-
lu Ajansının, Kurtu-
luş Savaşı'nın mane-
vi cephesinde büyük 
bir sorumluluk üst-
lendiğini belirtti.
 AA'nın 
bugün de yerli ve 
milli duruşuyla, ilkeli, 
tarafsız ve güvenilir 

habercilik anlayışını 
başarıyla sürdürdü-
ğüne dikkati çeken 
Demiryürek, şunları 
kaydetti:
 "Türkiye'nin 
ve dünyanın dört bir 
yanındaki gelişmeleri 
kamuoyuna zama-
nında ve doğru bi-
çimde aktarmaya 

devam etmektedir. 
 Dijital çağın 
gerekliliklerine hızla 
uyum sağlayarak ha-
bercilikte yeni ufuk-
lar açan Anadolu 
Ajansı, bir okul nite-
liği taşıyan yapısıyla 
basın camiasına 
önemli katkılar sun-
makta, ulusal ve 
uluslararası alanda 
referans kaynağı 
olma vasfını sürdür-
mektedir. 
 Bu anlamlı 
gün vesilesiyle, Ana-
dolu Ajansının 105. 
kuruluş yıl dönümü-
nü en içten dilekle-
rimle kutluyor, Ajan-
sın kuruluşunda 
emeği geçenleri rah-
met ve minnetle anı-
yor, görevlerini 
büyük bir özveriyle 
sürdüren tüm çalı-
şanlarına başarılar di-
liyorum.”
 KIRŞEHİR (AA)

"2-0’dan 2-2’ye: Kırşehirspor Dirildi, Kümede Kalma Umudunu Sürdürdü!”

Mucur’da Sporun Kalbi Gençlerle Atıyor: GSB Spor 
Okulları Kapsamında Futbol Kursları Devam Ediyor 

Kırşehir Valisi Demiryürek, AA'nın 
kuruluşunun 105. yılını kutladı

KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Karahocagil, 
AA'nın kuruluşunun 105. yılını kutladı

Basın Dernekleri 
AA’yı kutladı

 BUDO'nun 
Eminönü-Mudanya 
seferini yapan "Yıldı-
rım Beyazıt" feribo-
tunun makine daire-
sinde, kalkıştan kısa 
bir süre sonra henüz 
belirlenemeyen ne-
denle yangın çıktı.
 Feribot gö-
revlilerince kısa sü-
rede söndürülen yan-
gın, bir süre sonra 
tekrar başladı. 
 Daha sonra 
feribotun söndürme 
sistemlerinin devre-
ye girmesiyle yangın 
tamamen söndürül-
dü.
 Yangın so-
nucu ortaya çıkan 
duman nedeniyle 
bazı yolcular ve feri-
bot personeli fenalık 
geçirdi.
 Feribotun 
Mudanya ilçesinde 
BUDO İskelesi'ne ya-
naşmasıyla bölgeye 
sevk edilen Bursa 
Deniz Polisi, Sahil Gü-
venlik Komutanlığı, it-
faiye ve 112 Acil Sağ-

lık ekipleri, yolcuları 
tahliye etti.
 Dumandan 
etkilenenler, ilk mü-
dahalelerin ardından 
civardaki hastanele-
re sevk edildi.
"Tüm yolcularımız 
sağlıklı bir biçim-
de tahliye edil-
miştir”
 Bursa Bü-
yükşehir Belediye-
sinden yapılan açık-
lamada, saat 
19.50'de, geminin 
makinelerinden bi-
rinde yaşanan teknik 
zorlanma sonucu ma-

kine dairesinde 
küçük çaplı bir yan-
gın meydana geldiği 
belirtildi.
 Yangına, 
gemi personelince 
anında müdahale 
edildiği ve kontrol al-
tına alındığı ifade edi-
len açıklamada, şun-
lar kaydedildi:
 "Olayın ar-
dından gemi, yalnız-
ca bir makine ile 
dalga boyunun 3 
metreyi bulduğu 
olumsuz hava koşul-
larında Mudanya 
İskelesi'ne güvenli 

bir şekilde yanaştırıl-
mıştır. 
 Tüm yolcu-
larımız sağlıklı bir bi-
çimde tahliye edil-
miştir. 
 Yaşanan bu 
olayla ilgili detaylı 
teknik inceleme baş-
latılmış olup, deniz 
ulaşımında güvenli-
ğin en üst düzeyde 
sağlanması için ge-
rekli tüm tedbirler ka-
rarlılıkla uygulanma-
ya devam edilecek-
tir.” 
(ANADOLU 
AJANSI)

Bursa Deniz Otobüsleri feribotunun 
makine dairesinde çıkan yangın söndürüldü



7'de

 Tekvandoyla 
9 yaşında tanıştıktan 
sonra kendini gelişti-
ren Şengün, daha 
sonra şampiyonalara 
katılmaya başladı.
 Şengün, il 
geneli ve bölge şam-
piyonlarında derece-
ler almaya başlama-
sının ardından, Tür-
kiye şampiyonalarına 
katıldı.
 Türkiye şam-
piyonalarında altın 
madalya kazanan 
Şengün, milli takıma 
seçilerek Türkiye'yi 
yurt dışında temsil 

etmeye hak kazandı.
 Şengün, 
milli takımla katıldığı 
organizasyonlarda 
dünya üçüncülüğü 
ve Balkan şampiyon-
luğu elde ederek 
önemli başarılara 
imza attı.
 Tekvandoda 
toplamda 30 madal-
yası bulunan milli 
sporcu, derecelerine 
dünya şampiyonlu-
ğunu eklemek için 
çalışmalarına devam 
ediyor.
 Milli sporcu 
Ahsen Şengün,spo-

run içinde olmaktan 
keyif aldığını söyledi.
 Tekvandoya 
başladığında sadece 
sporu oyun olarak 
gördüğünü ifade 
eden Şengün, "Maç-
lara katılmaya başla-
dıktan sonra o ka-
zanma, kaybetme, 
mücadele ruhu bun-
ları tattıkça bu iş 
farklı bir boyuta 
ulaştı. 
 Tekvandoya 
başladıktan bir 4-5 
yıl sonra bu işi iyice 
profesyonel olarak 
yapmaya başladım. 

 Yıldızlar ka-
tegorisinde özellikle 
daha çok emek ver-
dim. 
 Türkiye şam-
piyonu oldum o sene 
ve güzel bir yıl geçir-
miştim." dedi.
 Şengün, her 
zaman kürsüde 
olmak için gayret et-
tiğini, sporun kendi-
sine çok güzel şeyler 
kazandırdığını dile 
getirdi.
 Türkiye şam-
piyonu olduktan 
sonra ülkesini yurt dı-
şında temsil etme fır-
satı bulduğunu belir-
ten Şengün, "Avrupa 
Şampiyonası ve 
dünya şampiyonası-
na katıldım ve 
Güney Kore'de 
dünya üçüncüsü 
oldum. 
 O yıldan 
sonra da birçok kez 
Türkiye şampiyonu 
oldum ve Türkiye'de 
başka dereceler ka-
zandım. 
 Uluslararası 
açık turnuvalarda da 
birçok madalyam 

var." ifadelerini kul-
landı.
 Milli sporcu, 
geçen yıl Türkiye ve 
Balkan şampiyonu 
olarak güzel bir se-
zonu geride bıraktı-
ğını söyledi.
“30'a yakın ma-
dalyam var"
 Tekvandoda 
bu seviyeye gelebile-
ceğini tahmin etme-
diğini dile getiren 
Şengün, şunları kay-
detti:
 "Bu müca-
dele ruhunu çok 
küçük yaşlarda be-
nimsedim çünkü ka-
zandığım zaman bir 
an önce bir sonraki 
maçı bekliyordum.  
 Kazanmak 
için her şeyimi veri-
yordum. 
 O gurur ger-
çekten çok başka. 
 Bugüne 
kadar 30'a yakın ma-
dalyam var. 
 Benim tek 
hedefim ay yıldızlı 
bayrağımızı her 
zaman en iyi şekilde 
dalgalandırmak, 
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 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tara-
fından Türkiye gene-
linde yürütülen GSB 
Spor Okulları proje-
si, Kırşehir’in Mucur 
ilçesinde de büyük 
bir heyecanla sürdü-
rülüyor. 
 Mucur 
Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü koordi-
nesinde, Mucur Halı 
Sahası’nda düzenle-
nen futbol kursu ve 
antrenmanları ço-
cuklar ve gençler ta-
rafından yoğun ilgiy-
le takip ediliyor.
 GSB Spor 
Okulları çerçevesin-
de başlatılan futbol 
eğitimleri, sporun ta-
bana yayılması, ço-
cukların fiziksel ve zi-
hinsel gelişimlerinin 
desteklenmesi, aynı 
zamanda kötü alış-
kanlıklardan uzak tu-

tularak sağlıklı birey-
ler yetiştirilmesi he-
defleri doğrultusun-
da devam ediyor. 
 Alanında 
uzman antrenörler 
eşliğinde yapılan ant-
renmanlar, sistemli 
bir eğitim programı 
dahilinde yürütülü-
yor.
 Her yaş gru-
bundan çocuk ve 
gencin katılım sağla-
dığı futbol kursların-
da; temel futbol tek-
nikleri, takım oyunu, 
disiplin, strateji ve fi-

ziksel kondisyon ça-
lışmaları ön plana çı-
kıyor. 
 Antrenman-
larda sporcuların bi-
reysel yetenekleri 
desteklenirken, 
takım bilinciyle hare-
ket etmeleri teşvik 
ediliyor. 
 Kurslar bo-
yunca düzenli per-
formans takibi yapı-
larak öğrencilerin ge-
lişimi izleniyor.
 Mucur 
Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü yetkilile-

ri, sporun gençler 
üzerindeki pozitif et-
kilerine dikkat çeke-
rek, bu tür faaliyet-
lerin sosyal gelişim 
açısından da önemli 
olduğuna vurgu 
yaptı. 
 Özellikle yaz 
ve kış dönemlerinde 
sürdürülen futbol 
kurslarının, gençleri 
hem sporla buluş-
turduğunu hem de 
onları disiplinli ve 
sağlıklı bir yaşam tar-
zına yönlendirdiğini 
belirttiler.

5'te

7'de

5'te

 2018 yılında 
kendini denemek için 
katıldığı okul sporları 
müsabakalarında keş-
fedilen Gökgöz, milli 
takım antrenörü 
Resul Köstekçi ile 7 
yılda çeşitli dereceler 
elde etti.
 Nevşehir Be-
lediyespor Kulübü 
bünyesindeki atle-
tizm takımıyla 16 
Mart'ta Kocaeli'de 54 
takımın yarıştığı 
Besim Aybars Kulüp-
ler Arası Kros Süper 
Lig Finali'nde yaşadı-
ğı talihsizliğe rağmen 
hedefinden sapma-
yarak takımını ikinci 

olarak kürsüye taşı-
yan Gökgöz, Finlan-
diya'da 7-10 Ağus-
tos'ta gerçekleştiri-
lecek 20 Yaş Altı Av-
rupa Şampiyonası'na 
hazırlanıyor.

 Gökgöz, ant-
renörü Köstekçi eşli-
ğinde takım arkadaş-
larıyla atletizm pis-
tindeki antrenmanla-
rının yanı sıra daya-
nıklılığını artırabilmek 

amacıyla her gün 
dağlık arazilerde de 
koşuyor.
 Hedefi Fin-
landiya'da altın ma-
dalya kazanmak
Milli atlet 

GSB Spor Okulları Kapsamında 
Futbol Kursları Devam Ediyor

Mucur’da Sporun Kalbi Gençlerle Atıyor: 

Türkiye Şampiyonası'nda yalın ayak koşan 
milli atletin hedefi Avrupa şampiyonluğu

Milli tekvandocu Ahsen Şengün başarılarına 
dünya şampiyonluğunu eklemek istiyor

 TFF 3. Lig 1. 
Grup’un 27. hafta-
sında Kırşehirspor, 
kendi sahasında 
konuk ettiği İstanbul 
temsilcisi Kemerkent 
Bulvarspor karşısın-
da ilk yarısını 2-0 ge-
ride kapattığı müca-
delede, ikinci yarıda 
iki dakika içinde bul-

duğu gollerle saha-
dan 2-2’lik beraber-
likle ayrıldı.
 Yaklaşık 70 
dakika 10 kişi oyna-
yan rakibi karşısında 
mağlup durumdan 
dönen yeşil-beyaz-
lılar, ligde kalma 
umutlarını önümüz-
deki haftalara taşıdı.

YENİ TEKNİK 
DİREKTÖRLE 
YENİ UMUTLAR
 Hafta içinde 
yaşanan teknik di-
rektör değişikliğinin 
ardından, 2002-2003 
sezonunda Kırşehirs-
por'u 3. Lig’de şam-
piyon yapan Cevdet 
Uzunköprü, tam 22 

yıl sonra tekrar takı-
mın başına getirildi.  
 Kırşehir Ahi 
Stadı’nda yeniden ta-
raftarla buluşan 
Uzunköprü, takımı-
nın başında çıktığı ilk 
maçta, sahaya ka-
rakter koyan bir ekip 
izletti.
MAÇTAN 
DAKİKALAR
 Karşılaşma-
ya Kırşehirspor baş-
ladı ancak ilk yarıda 
etkili olamadı. 
 Kemerkent 
Bulvarspor, 12. daki-
kada Hakkı İsmet 
Şimşek'in golüyle 1-
0 öne geçti. 
 23. dakika-
da konuk ekipten 
Deniz Solmaz, gör-
düğü kırmızı kartla 
oyun dışı kaldı ve Ke-
merkent Bulvarspor 
sahada 10 kişi kaldı. 
 Buna rağ-
men konuk ekip, ilk 
yarının uzatma daki-
kalarında yine Hakkı 
İsmet Şimşek ile 
farkı ikiye çıkardı: 2-
0.
 İkinci yarıda 
bambaşka bir Kırşe-
hirspor vardı saha-
da. 
 59. dakika-
da Ahmet Can 
Arık’ın golüyle umut-

lanan yeşil-
beyazlılar, sadece iki 
dakika sonra, 61. da-
kikada Mehmet 
Bağlı’nın golüyle 
skoru eşitledi: 2-2.
Kalan dakikalarda ga-
libiyet için bastıran 
Kırşehirspor, rakibin 
sert savunmasına 
rağmen öne geçme-
yi başaramadı ve mü-
cadele 2-2 eşitlikle 
sona erdi.
KÜMEDE KALMA 
UMUTLARI 
DEVAM EDİYOR
 Alınan bu be-
raberlik, rakiplerin 
de puan kaybettiği 
haftada adeta bir 
"can simidi" oldu. 
 Yeşil-
beyazlılar, kritik mü-
cadelede geri dönü-
şe imza atarak 1 
puanı hanesine yaz-
dırdı. 
 Kırşehirspor, 
önümüzdeki hafta 
deplasmanda 23 Ela-
zığ FK ile karşılaşa-
cak.
MAÇIN KADROLA-
RI:
Kırşehir Futbol 
Spor Kulübü:
 Onur Tekin, 
Emre Can Coşkun, 
Hüseyin Can Öztürk, 
Muzaffer Kahrıman, 
Samet Dağlı, 

"2-0’dan 2-2’ye: Kırşehirspor Dirildi, 
Kümede Kalma Umudunu Sürdürdü!"
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